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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produitedenwood.

Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marqueedenwood vous assurent une
utilisation simple, une performance fiable et une qualité
irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons de
donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par nos
équipes afin d'améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur : http://www.electrodepot.fr/avis-client
http://www.electrodepot.be/avis-client

() ELECTRO DEPOT

Les notices sont aussi disponibles sur le site http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
http://www.electrodepot.be/fr/sav/notices



PRECAUTIONS DE SECURITE

PRECAUTIONS DE SECURITE

Le symbole
d’avertissement
montrant un éclair
dans un triangle
indique que ce produit

ATTENTION
RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

ATTENTION : POUR EVITER TOUT
RISQUE D’ELECTROCUTION, NE
RETIREZ PAS LE COUVERCLE (NI LE
PANNEAU I‘\RRII‘ERE).
AUCUNE PIECE N’EST

Le symbole
d’avertissement
montrant un point
d’exclamation dans un
triangle indique que ce

REMPLAGABLE PAR
L’UTILISATEUR. CONTACTEZ UN
PERSONNEL QUALIFIE EN CAS DE
PANNE.

contient des « tensions
électriques
dangereuses ».

point du manuel
nécessite une attention
particuliére.

ATTENTION : - POUR REDUIRE TOUT RISQUE D’INCENDIE, DE CHOC
ELECTRIQUE OU DE BLESSURES GRAVES :

Lisez les consignes de sécurité avant d'utiliser votre appareil et les conserver pour toute
référence future.

® Cet appareil doit uniquement étre branché a un réseau électrique dont les caractéristiques sont
identiques a celles indiquées sur sa plaque d’identification.

® |La prise secteur doit toujours étre facilement accessible. Elle sert comme interrupteur de
déconnexion de I'appareil du secteur.

® || faut débrancher la fiche du secteur pour déconnecter I'appareil. Tenez le cable secteur par sa
fiche. Ne tirez pas sur le cable pour débrancher la fiche.

® | es cordons d’alimentation doivent étre acheminés de maniére qu’ils ne risquent pas d'étre
piétinés ou écrasés par des objets placés dessus ou contre eux.

® Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service
aprés-vente ou une personne de qualification similaire, afin d’éviter tout danger.

® | ’appareil ne doit étre exposé ni au ruissellement ni a la projection d’eau, ni a 'humidité ni a
des liquides.

® Ne placez pas I'appareil a proximité de I'eau, par exemple dans une salle de bain ou pres d’un
lavabo.

® Aucun objet rempli de liquides, tel que des vases, ne doit étre placé au-dessus de 'appareil.

® Ne touchez jamais le cable d’alimentation avec les mains mouillées, cela pourrait provoquer un
court-circuit ou une décharge électrique.

® Pour éviter tout risque d’incendie, ne placez pas de sources de flammes nues, telles que des
bougies allumées, ou de sources de chaleur, telles que des radiateurs, au-dessus ou a
proximité de I'appareil.

® | ’appareil est destiné a étre utilisé uniguement sous un climat tempéré.

® Dans le cas ou de la fumée, une odeur inhabituelle ou un bruit étrange est émis par I'appareil :
débranchez le cordon d’alimentation de la prise secteur et consultez le service aprés-vente ou

un centre de réparation. Ne tentez jamais de réparer vous-méme l'appareil, cela pourrait étre
trés dangereux.




® N'essayez pas douvrir ou de démonter l'appareil. Cela vous expose a des tensions
dangereuses.

® | es fentes et ouvertures de I'appareil servent pour la ventilation et a son fonctionnement. Pour
éviter toute surchauffe, ces ouvertures ne doivent étre obstruées ni recouvertes de quelque
maniére que ce soit, par exemple par des journaux, nappes ou rideaux.

® | aissez un minimum d’espace libre de 10 cm autour de I'appareil pour garantir une bonne
ventilation.

e N’introduisez jamais d’'objet dans I'appareil a travers I'une de ses ouvertures, car il pourrait
entrer en contact avec des composants électriques, et provoquer une décharge électrique ou
un incendie.

® En cas d'orage ou de foudre, débranchez immédiatement le cordon d’alimentation de la prise
secteur.

° Eteignez toujours I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. Débranchez le cordon d’alimentation de la
prise secteur si I'appareil ne va pas étre utilisé pendant une longue période.

® Débranchez toujours I'appareil de la prise secteur avant de le nettoyer. N'utilisez pas de
nettoyants liquides ni en aérosol. Utilisez un chiffon doux et sec pour le nettoyage.

® Sj le produit ne porte pas le Iogo, il s’agit d’'un appareil de classe I. Il doit étre branché dans
une prise secteur disposant d’une mise a la terre.

® S’il s’agit d'un appareil de classe |, la protection de l'utilisateur se fait via la prise de terre.
L’appareil doit étre raccordé a une source d’alimentation mise a la terre.

POUR EVITER TOUT RISQUE DE BLESSURE OU DE DOMMAGE AU
PRODUIT OU A UN AUTRE EQUIPEMENT :

® Ce produit est destiné a un usage domestique et personnel uniquement. N'utilisez pas ce
produit a des fins commerciales, industrielles ou autres.

® N’exposez pas le produit a des chocs violents, températures extrémes ou lumiére directe du
soleil pendant de longues périodes.

Eloignez le produit des objets magnétiques, moteurs et transformateurs.

N'utilisez pas le produit a I'extérieur, quelles que soient les conditions météo.

Installez I'appareil uniquement sur un support (meuble, mur...) pouvant supporter son poids en
toute sécurité.

® Danger d'instabilité : le téléviseur peut tomber et causer des blessures corporelles graves,
voire mortelles.

AVERTISSEMENT : Ne placez jamais le téléviseur sur un objet instable. Il risque de tomber et
causer des blessures graves, voire la mort. Vous pouvez éviter beaucoup de risques de
blessure, en particulier aux enfants, en prenant des précautions élémentaires telles que :

- L'utilisation de meubles et supports recommandés par le fabricant du téléviseur.
- L'utilisation exclusive de meubles pouvant supporter le poids du téléviseur en toute sécurité.
- S’assurer que le téléviseur ne dépasse pas le bord du meuble sur lequel il est placé.

- Ne jamais placer le téléviseur sur un meuble haut (tel qu’armoire ou bibliotheque) sans avoir
fixé le meuble et le téléviseur a un support adapté.

- Ne pas placer le téléviseur sur un chariot ou support instable. Ne pas poser le téléviseur sur du
tissu ou tout autre matériau placé entre le téléviseur et le meuble. L’appareil pourrait tomber et
étre endommagé ou blesser gravement une personne.

- Ne pas utiliser ou regarder le téléviseur en conduisant. Ceci est dangereux et illégal dans
certains pays.

- Expliquer aux enfants les dangers auxquels ils sont confrontés lorsqu’ils grimpent sur des
meubles pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.
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- Si vous conservez cet appareil ou changez d'emplacement, vous devez respecter les mémes
consignes.

- ATTENTION : Afin d’éviter tout accident, cet appareil doit étre correctement placé sur le
sol/mur selon les instructions d’installation.

A ATTENTION : POUR EVITER TOUT RISQUE OCULAIRE :

® || est préférable d'utiliser un éclairage indirect pour regarder la télévision. Evitez tout
environnement completement sombre et toute réflexion sur I'écran, car ceux-ci peuvent
provoquer une fatigue oculaire.

AUTILISATION ET MANIPULATION DES PILES :

® ATTENTION : Risque d’explosion si les piles ne sont pas insérées correctement ou si elles
sont remplacées par un modéle non similaire ou incompatible.

® Remplacez les piles uniquement par des piles du méme type ou de type équivalent.

® | es piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive, telle que les rayons du soleil,
du feu, etc.

® Ne jetez jamais les piles au feu et ne les exposez jamais a des sources de chaleur.

® Ne mélangez pas des piles de types différents et n’utilisez pas des piles usées avec des piles
neuves.

® | es piles doivent étre insérées en respectant les polarités indiquées sur la pile et dans le
compartiment a piles de la télécommande.

® | es piles usagées doivent étre retirées de la télécommande.

® | es piles doivent étre mises au rebut en toute sécurité dans les points de collecte spécifiques
pour préserver I'environnement. Suivez les instructions de mise au rebut indiquées sur les piles
et aux points de collecte.

® Gardez les piles hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Les piles ne doivent
étre manipulées que par des adultes.

® Cet appareil porte le Iogo@, c’est un appareil électrique de classe Il dans lequel la protection
contre les chocs électriques ne repose pas uniquement sur l'isolation principale, mais sur une
double isolation. Il n’a pas de mise a la terre de protection

Pour l'installation, la manipulation, le nettoyage et la mise au rebut de I'appareil, reportez-vous
aux chapitres suivants du guide d’utilisation.
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Caractéristiques et accessoires

Référence ED43EA07UHD-MM
Modéle 988237

Ecran TV QLED UHD 43 po
Résolution 3840x2160 pixels
Ecran couleur 1,07G

Contraste 5000:1

Format d’image 16:9

Tuner

TVN UHD (chaines numériques, satellite, guide TV,
affichage télétexte, affichage multilingue) DVB-
T/ICIT2/SIS2

Alimentation

100-240 V CA 50/60 Hz

Consommation

108W

Dimensions

955 mm (L) x 205 mm (P) x 596 mm (H)

Poids 6,7kg

Base Détachable, en 2 parties
Température de fonctionnement 0°Ca40°C

Alimentation de la télécommande | (2 piles LRO3/AAA 1,5V, non fournies)
Ports USB sous tension 5V-05A

Haut-parleur

2 x 8W intégrés

Entrées

Antennes (T2 et S2), HDMI, Entrée AV/Audio, USB, CI+,

RJ45

Sorties

Optique, Casque

Fonctions via USB

PVR (enregistreur vidéo numérique)

Formats de lecture multimédia via
UsB

Vidéo : MPG, AVI, TS, MOV, MKV, DAT, MP4, VOB

Musique : MP3

Photos : JPF, JPEG, BMP, PNG

Gamme de fréquences

2,400 GHz~2,497 GHz (bande ISM 2,4 GHz)
4,900 GHz~5,845 GHz(bande ISM 5,0 GHz)

Puissance de sortie RF max.

>13dBm

Les fonctions, spécifications et apparences du produit sont susceptibles d’étre modifiées sans

préavis.




ACCESSOIRES :

SOCIE .. 2 piéces
TelEcoMMANAE......ccoeeieiieeeee e 1 piéce
Mode d'e@MPIOi ....oeeeeiiiieeccce e 1 piece

Les images dans ce manuel sont données uniquement a titre indicatif, reportez-vous au produit
réel pour confirmation.

FICHE PRODUIT CONCERNANT L'ENERGIE

Marque edenwood

Référence 988237-ED43EA07UHD-MM
Niveau d’efficacité énergétique F

Diagonale d’écran visible 109 cm ; 43 pouces

Consommation d’énergie (kWh par an), basée sur la
consommation d’énergie du téléviseur fonctionnant quatre
heures par jour pendant trois cent soixante-cing jours. 50 kWh/1 000 h
La consommation réelle dépend des conditions d’utilisation
du téléviseur.

Consommation électrique en mode veille (W) <0,5W
Consommation électrique a l'arrét (W) -
Résolution d’écran (pixels) 3840%2160

ENERGY [

EDENWOOD 988237_ED43EA07UHD-MM

50 «wh/1000h

3840 px

1 >

xd 0912
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Instructions pour le support (en option)

Comment assembler le support
Lisez les instructions suivantes pour savoir comment assembler et désassembler le support.
- Eteignez le téléviseur avant de fixer/détacher le support.

- Avant toute intervention, étalez un tissu sur la surface de base pour y poser la télé LED. Cela
évite qu’elle soit endommagée.

Instructions de montage :

Mettez le téléviseur sur une table et fixez les supports avec quatre les vis fournies.
Etape 1 : Fixez la base avec 4 vis fournies dans le carton.

Etape 2 : Insérez la base assemblée dans le trou, retirez les 4 vis fournies avec la télé et les
serrer dans les trous de vis.

1 [

g8 += g4
- Pour retirer le support du téléviseur, suivez a rebours les étapes ci-dessus.
Remarque :

Le produit et les illustrations de ce manuel d'utilisation ne sont fournis qu'a des fins
d'explication et peuvent varier selon le modéle.



Description Générale

Les touches du panneau inférieur droit permettent de contrdler les fonctions de base de la télé,
dont les menus a I'écran. Vous devez utiliser la télécommande pour utiliser des fonctions plus
avancées.

ALLUMER/
ETEINDRE

ALLUMER/ETEINDRE (¢b) : Allumer et éteindre le téléviseur.

Remarque : Le produit et les illustrations de ce manuel d'utilisation ne sont fournis qu'a
des fins d'explication et peuvent varier selon le modéle.



Description Générale

Vous pouvez connecter le téléviseur avec des appareils vidéo tels que lecteur DVD/VCD,
magnétoscope et caméra vidéo pour bénéficier d’'une image de haute qualité.

w
8
L= I = Casque

['4

&
Caméscope

USB
— =

Lecteur DVD

PC (sortie HDMI)

Lecteur Blu-ray

DVB-S2

RJ45 OPTICAL DVB-T2

(13/18V = 400mA)

Remarque :

Le produit et les illustrations de ce manuel d'utilisation ne sont fournis qu'a des fins
d'explication et peuvent varier selon le modéle.



Description Générale

Bouton Alimentation/Veille :
Mise sous tension/Veille

Sélectionnez une chaine ou
entrez son numéro.

Appuyez sur ce bouton pour
ouvrir le guide des programmes.

Menu Paramétres

Boutons de navigation
(Haut/Bas/Gauche/Droite)

Dans le menu ou l'application,
revenir a |'endroit précédent

Volume (augmenter/baisser)

Afficher des informations sur la chaine
numérique actuelle

Appuyez sur ce bouton pour
activer ou désactiver le télétexte

Acceés rapide a FREE

Boutons d'accés rapide aux
applications ou a certaines fonctions

SUBTITLE

10

INFO

Bouton de sélection d'entrée

Appuyez pour afficher la liste des
chaines préférées mémorisées.

Bouton rouge/vert/jaune/bleu. Utilisé
comme lien de navigation ou menu
d'édition de programme.

Lecture/Pause

Bouton Confirmer/Afficher le clavier
virtuel

Quitter le menu ou quitter I'application

Afficher I'écran d'accueil

Canal (augmenter/baisser)

Désactiver et réactiver le son

Afficher les informations disponibles
sur le programme actuel

Sélectionner le Deezer

Sur la page d'accueil, modifier I'APK



Fonctionnement
Recherche des chaines

© > Paramétres > Chaine
® Mode Syntonisation

Sélectionnez si vous recevez les chaines de télévision par voie hertzienne (antenne) ou via le
céble et un décodeur.

® Recherche automatique

Rechercher automatique les chaines pour afficher la programmation de votre source de
programmes.

® RECHERCHE manuelle DTV

Rechercher manuellement les chaines DTV pour afficher la programmation de votre source de
programmes.

® Recherche manuelle ATV

Rechercher manuellement les chaines ATV pour afficher la programmation de votre source de
programmes.

® Réglage fin ATV
Réglage fin de la chaine actuelle pour améliorer I'image du programme.

Modification des chaines
@&> Paramétres > Chaine > Modification de la chaine

Modifiez manuellement la liste des chaines selon vos
préférences.

® Modifier les chaines

Appuyez sur le bouton @@ sur la chaine Gestion des chaine

sélectionnée, une case a cocher apparaitra. Vous
pouvez sélectionner plusieurs chaines a la fois pour

les supprimer. FAV1 Modifier

Supprimer :  Appuyez sur le bouton € pour
supprimer la chaine sélectionnée.

® Modifier les chaines favorites FAV3 Modifier

Antenne Modifier

FAV2 Modifier

Vous pouvez ajouter des chaines favorites ou S\VZ) Modifier
déplacer/supprimer des chaines favorites.

Liste des chaines
e Affiche dla liste des chaines Antenne

Dans TV en direct, appuyez sur la touche € BRESTY Calizia

de la télécommande pour afficher le menu de 20 ABC HDTV

la liste des chaines. 21 ABC2 ST
® Présentation du sous-menu 22 ABC TV

200 ABC DiG Radio

201 ABC DiG Jazz
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Favori o~

Afficher votre liste de « Favoris »
(@ Ajoutez des chaines

Appuyez sur le bouton @ pour afficher la liste
des chaines. Celle-ci apparaitra sur le coété
droit de I'écran, appuyez sur le bouton @ et
sur le bouton @), une icéne en forme de coeur
apparaitra a c6té de votre chaine favorite.

1 Globo HD

a 2
Deéer

> Parametres > Chaine > Modification de la
chaine > FAV1-FAV4

L'écran Modifier les favoris apparait.

= Filtre =Recherche

EPG

L’EPG (Guide) permet de facilement consulter la programmation des programmes télévisés pour
les 7 prochains jours. Il offre également un moyen simple d’enregistrer vos programmes préférés
et une fonction de rappel, qui peut changer de chaine automatiquement a une heure
programmeée, afin que vous ne manquiez pas les programmes qui vous intéressent.

REMARQUE : La fonction EPG (Guide) est uniquement disponible en DTV.

® Appuyez sur le bouton @ de la télécommande pour afficher les informations sur la chaine sur
la liste du guide des programmes.

® PVR/Rappel
Appuyez sur le bouton ° / Q pour sélectionner les chaines. Appuyez sur le bouton e/ °
pour sélectionner le programme en fonction de la grille horaire.

Appuyez sur le bouton @ de la télécommande pour sélectionner PVR ou Rappel.

REMARQUE : Le téléviseur enregistrera le programme méme s’il est en mode veille.
® | a fonction PVR n'est applicable que pour certains modéles/dans certains pays.
® Programme

Appuyez sur le bouton @ puis sur le bouton ° pour afficher une liste des rappels et des
enregistrements programmeés.

® 24 h-
Appuyez sur le bouton @ puis sur le bouton o pour sélectionner les programmes d'hier.

® 24h+
Appuyez sur le bouton @ puis sur le bouton ° pour sélectionner les programmes du
lendemain.

PVR (enregistreur personnel de vidéo)

La fonction PVR vous permet d'enregistrer du contenu télévisuel numérique pour le regarder
ultérieurement. Cette fonction est uniquement disponible en source DTV. Pour utiliser la fonction
PVR, vous devez connecter un périphérique de stockage USB pour I'enregistrement (I'espace ne
doit pas étre inférieur a 2 Go, le taux de transfert ne doit pas étre inférieur a 5 Mo/s et il doit étre
en format NTFS ou FAT32).

® Programmer un enregistrement

Appuyez sur le bouton @ , Sélectionnez le programme a enregistrer, appuyez sur le bouton
@ pour régler I'heure de démarrage et la durée, la réservation est réussie
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® Enregistrement instantané
1. Appuyez sur le bouton o pour sélectionner la fonction PVR

2. Sélectionnez la partition et la vitesse du disque dur sera testée (cela apparait lors de la
premiére utilisation).

3. Vous pouvez choisir d'arréter manuellement I'enregistrement ou de faire correspondre
automatiquement a I'heure indiquée dans le programme.

® Enregistrement en veille

Si vous appuyez sur le bouton Marche/Arrét pendant I'enregistrement, le téléviseur passera en
mode veille mais le processus d'enregistrement se poursuivra. Si vous appuyez a nouveau sur
le bouton Marche/Arrét et réveillez le téléviseur, le processus d'enregistrement ne sera pas
affecté. Une fois I'enregistrement terminé, le fichier enregistré sera automatiquement
sauvegardé sur le disque.

REMARQUE

® Certains programmes peuvent avoir des restrictions d'enregistrement définies par le
fournisseur de contenu.

® | orsqu’un enregistrement est en cours, les chaines verrouillées avec Verrouillage de chaine
(mot de passe requis) sont désactivées et ne peuvent pas étre regardées.

Liste des programmes enregistrés

Consultez la liste des programmes enregistrés et des enregistrements programmés.
> Liste de programmes enregistrés

Regardez ou supprimez des programmes enregistrés

> Liste de programmes enregistrés > Enregistrés

® Supprimer le programme enregistré

Sélectionnez Modifier, puis sélectionnez le programme enregistré dans la liste des
programmes enregistrés, appuyez sur le bouton ° pour supprimer le programme enregistré.

® Visionner

Sélectionnez le programme enregistré dans la liste des programmes enregistrés, puis appuyez
sur le bouton @ pour regarder le programme enregistré.

Programme Enregistré

(Support d'enregistrement)
FEAET P R

Programme Planifié

Modifier

Modifier ou annuler I'enregistrement programmé
> Liste de programmes enregistrés > Programmeés
® Supprimer le programme programmé

Sélectionnez Modifier, sélectionnez le programme programmé dans la liste des programmes
programmeés, puis appuyez sur le bouton ° pour supprimer le programme programme.
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® Modifier un programme programmeé

Sélectionnez le programme programmeé dans la liste des programmes programmés, puis
appuyez sur le bouton @ pour réviser le programme programmeé.

Programme Enregistré Programme Planifié
(Support d'enregistrement)

Pause sur le direct

Cette option vous permet de mettre en pause et de rembobiner les programmes DTV en direct.
Veuillez vous assurer qu’un périphérique de stockage disposant au minimum de 1 Go d'espace
libre est branché pour activer cette fonction.

Appuyez sur le bouton o de la télécommande pour sélectionner Pause sur le direct, et le menu
apparaitra. Appuyez alors sur EIR pour mettre en pause la diffusion en direct et appuyez sur =
pour reprendre la lecture. Appuyez sur pour regarder en retour arriére accéléré et appuyez
sur B3 pour regarder en Avance rapide. Appuyez sur pour quitter la fonction et regarder
I'émission en cours.

Appuyez sur KB pour enregistrer I'émission en cours.

Rembobiner le Enregistrement | Lecture/Pause | Arréter la pause Heure  Temps total
temos sur le direct actuelle

Retour rapide Avance rapide
Ethernet
Connexion a Internet
> Réglages > Réseau > Configuration du réseau
Pour définir le réseau TV, sélectionnez Configuration et appuyez sur le bouton @ pour accéder

au sous-menu.

Partageur d'IP Modem externe
LVJACK (Routeur) (ADSL/VDSL/Télé par
LAN (avec serveur DHCP) cable)
e SN ey
{h |
Cable du LAN | Céble du LAN Céble du modem

Le téléviseur obtiendra une adresse IP et se connectera automatiquement au réseau. Vous
pouvez également saisir manuellement I'adresse IP, le masque de réseau, la passerelle, le
serveur DNS 1 et le serveur DNS 2 dans le menu.
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REMARQUE
® | ’option par défaut du mode des Parametres IP est DHCP.
Sans fil
Connexion a Internet
i ™

Routeur sans fil
f -& Le port LAN

sur le mur
ﬁl *
4 B

—
Adaptateur sans fil lﬁ:.' ]L'.

Mo q =i (non fourni)
intégré au téléviseur

E

Cable du LAN

L.

REMARQUE
® Assurez-vous d’avoir le SSID et le mot de passe du routeur sans fil avant de tenter de vous y
connecter.

Connexion au réseau sans fil

> Réglages > Réseau > Configuration du réseau

Pour définir le réseau TV, sélectionnez Configuration et appuyez sur le bouton @ pour accéder
au sous-menu.

Utilisation de la fonction HDMI-CEC

Vous pouvez utiliser la télécommande de votre téléviseur pour controler les appareils externes
qui sont connectés au téléviseur par un cable HDMI. Les appareils externes doivent prendre en
charge la fonction HDMI et CEC (HDMI-CEC). Fonctions HDMI-CEC prises en charge : lecture
monotouche, contréle du routage, veille systéme, transfert du nom OSD de [Iappareil,
intercommunication de la télécommande, état de I'alimentation de I'appareil, contréle audio du
systéme.

Connexion d'un appareil externe via la fonction HDMI-CEC

> Parametres > Systéeme > Fonction CEC

1. Réglez la fonction CEC sur Activé.

2. Connectez un appareil compatible HDMI-CEC au téléviseur.

3. Allumez l'appareil externe connecté. L’appareil est automatiquement connecté au téléviseur.

Une fois la connexion terminée, vous pouvez accéder au menu de I'appareil connecté sur I'écran
de votre téléviseur a I'aide de la télécommande du téléviseur et controler I'appareil.

Connexion avec un cable HDMI (ARC)
Connectez un cable HDMI a partir d’'un systéeme audio numérique externe.

La fonction ARC permet au téléviseur de diffuser le son numérique directement via un céble
HDMI. Veuillez noter que cela ne fonctionne que lorsque le téléviseur est connecté a un
récepteur audio prenant en charge la fonction ARC (Audio Return Channel).

Amplificateur audio/haut-

Y am

Céable HDMI (non fourni)
&R
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Partage d’écran

Mettez en miroir le contenu de votre appareil sur le téléviseur.

> Partage d’écran

® Activez la fonction de diffusion de votre appareil Android/Windows 10.

® Trouvez le nom du téléviseur dans la liste de recherche de votre appareil et sélectionnez-le.

Attendez que la connexion soit terminée pour voir affiché le contenu de votre appareil sur la télé.

- s

Mise en miroir du contenu
de votre appareil

Partage de contenu

Partagez des contenus multimédias, comme des vidéos, de la musique ou des photos, depuis
votre appareil Android/iOS/ordinateur vers I'écran du téléviseur. Avant d'utiliser cette fonction,
activez le Partage de contenu dans @ > Parametres > Systéme > Parametres d’application >
Partage de contenu.

® Etablissement d’une connexion de partage de contenu entre le téléviseur et votre appareil
1. Activez la fonction de partage de contenu sur votre appareil Android/iOS/ordinateur.
2. Trouvez le nom du téléviseur dans la liste de recherche de votre appareil et sélectionnez-le.

3. Attendez que la connexion se termine, puis sélectionnez le contenu que vous souhaitez
partager.

o Afficher le contenu multimédia de votre appareil
Appuyez sur le bouton de votre télécommande, et sélectionnez Partage de contenu sur
I'écran.
REMARQUE

® Assurez-vous que votre appareil et le téléviseur sont connectés au méme réseau.

® Si votre appareil ne prend pas en charge le partage de contenu, vous pouvez télécharger une
application qui prend en charge cette fonction.

Sélectionnez un
contenu multimédia a
lire sur le téléviseur.

gl =

Multimédia
Lecture du contenu multimédia
® > Mes applications > Multimédia
16



Sélectionnez le contenu que vous souhaitez lire a 'écran, comme des photos, des vidéos et de la
musique.

@ Entrez le nom du contenu que vous voulez lire.

@ Organisez la liste de contenu sous forme de Grille ou Liste.

(3 Organisez la liste de contenu par Nom, Date de modification, Taille.

@ Filtrez la liste de contenu par Tous les médias, Photo, Vidéo, Musique, Enregistrement.

(®) Créez une liste de lecture de photos, de musique ou de vidéos.

Pour lire une musique de fond pendant le visionnement d’'images, vous devez :
® Choisir une image a lire.
e Appuyez sur le bouton @ / 0 pour afficher la barre de lecture.

® Sélectionnez Musique de fond et choisissez votre musique pour créer une liste de lecture
musicale.

® |Lancez la musique de fond pendant le visionnement des photos.

REMARQUE : Le téléviseur prend en charge les formats de fichier suivants :

Moyen Formats des fichiers

Vidéo AV, WMV, .MP4, .MOV, .3GP, .MKV, -MPG, .MPEG, .VOB, .FLV, .OGM
Image Jpeg, .bmp, .PNG, .GIF

Musique .mp3, .aac, .wma, .wav

Réglage de la qualité de I'image

Réglez le mode d’image actuel pour I'appliquer a toutes les sources ou uniquement a la source
actuelle.

Sélection d’'un mode image

> Mode d’image / > Parameétres > Image > Mode image

Vous pouvez sélectionner le mode d’'image qui offre la meilleure expérience visuelle.
Modifier la taille de I'image

> Parameétres > Image > Format d'image

Vous pouvez modifier la taille de I'image affichée sur I'écran du téléviseur.
Configuration des réglages d’'image avancés

> Paramétres > Image > Réglage du mode image

Regle les réglages de I'affichage pour chaque mode d’'image.

17



Réglage de la qualité du son

regle le mode de son actuel pour I'appliquer a toutes les sources ou seulement a la source
actuelle.

Choix d’'un mode sonore

> Mode son / > Parameétres > Son > Mode son

Vous pouvez sélectionner un mode son favori adapté au type de contenu ou a I'environnement
d’écoute.

Configuration des paramétres sonores avancés
> Réglages > Son > Réglages du mode sonore
Vous pouvez modifier la taille de I'i'mage affichée sur I'écran du téléviseur.
Réglage de I’heure
> Réglages > Systeme > Heure
Regle I'heure actuelle en fonction de votre emplacement.
® Fuseau Horaire
Sélection du fuseau horaire.
® Heure d'été
Sélectionnez si vous souhaitez appliquer I'heure d’été au téléviseur.
® Date/heure

Réglage de la date et heure. Vous pouvez régler la date et I'heure de maniére a ce qu’elles
soient automatiquement synchronisées avec Internet/diffusion, ou les régler manuellement.

® Format de I'heure
Regle I'heure a afficher au format 12 ou 24 heures.
Utilisation de la minuterie
> Réglages > Systeme > Réglages de la minuterie
Reégle les réglages de la minuterie en fonction de vos préférences.
® Minuterie de mise en marche

Réglez I'horloge a I'heure a laquelle vous souhaitez que le téléviseur s’allume
automatiquement. Vous pouvez régler I'heure une seule fois ou régler I'heure un jour précis
chaque semaine.

® Minuteur de mise hors tension

Réglez l'horloge a I'heure a laquelle vous souhaitez que le téléviseur s’éteigne
automatiquement. Vous pouvez régler 'heure une seule fois ou régler I'heure un jour précis
chaque semaine.

® Minuterie Veille

Réglez la minuterie de mise en veille pour que le téléviseur s’éteigne automatiquement dans
un délai déterminé : Désactivé, 10 minutes, 20 minutes, 30 minutes, 40 minutes, 50 minutes,
60 minutes, 90 minutes, 120 minutes.

® Mise en veille automatique
Réglez le délai de mise en veille que vous souhaitez : Désactivé, 3H, 4H.
® Délai d’attente du menu

Réglez la durée pendant laquelle vous souhaitez que le menu s’affiche : 10's, 20 s, 30 s, 60 s,
Désactivé. 18



Notification
> Paramétres > Systéme > Parametres avancés > Notifications

Autorisez I'affichage de notifications contextuelles pour les informations et événements utiles
concernant votre téléviseur, notamment : Publicités, Nouveautés, Avertissements et déclarations
légales et Messages du systéme. Vous pouvez activer/désactiver chacune de ces notifications.

> Notifications

Vous pouvez afficher la liste des messages d’événements générés par le téléviseur.

Actualiser
> Parametres > Support > Mise a jour du systéme
Configure votre téléviseur pour recevoir le dernier microgramme.
® Mise a jour automatique du microprogramme
Configure votre téléviseur pour qu'il regoive automatiquement le dernier microprogramme.
® Veérifier la mise a jour du microprogramme
Vérifiez si une mise a jour du microprogramme est nécessaire pour votre téléviseur.
REMARQUE : Assurez-vous que votre téléviseur est connecté a I'lnternet.
® Mise a jour automatique de I'application systeme

La mise a jour automatique de I'application se fera en arriere-plan. Nous aurons peut-étre
besoin de votre confirmation concernant les nouveaux avis de confidentialité pour achever la
mise a jour en cours.

Probléme d'image

Lorsque le téléviseur présente un probleme d'image, les étapes suivantes peuvent aider a
résoudre le probleme.

® Test d'image

Parametres > Support > Autodiagnostic > Test d'image

Avant de consulter la liste des problemes et des solutions ci-dessous, procédez a un test d'image
pour déterminer si le probléme est di au téléviseur. Le test d'image affiche une image haute
définition que vous pouvez examiner afin d'en déceler les imperfections ou les défauts.

® Débranchez le téléviseur de la prise secteur et rebranchez-le aprés 60 secondes.
® Vérifiez que la Couleur est définie sur 50 ou plus.
® Essayez différentes chaines de télévision.

® La compression des contenus vidéo peut provoquer des déformations, en particulier
sur les images en mouvement rapide des programmes sportifs et des films d'action.

® Si la réception du signal est faible ou mauvaise, une déformation de I'image peut étre
visible. Mais il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement.

® |es téléphones portables utilisés a proximité du téléviseur (a moins de 1 m) peuvent
provoquer des bruits sur les chaines analogiques et numériques.

REMARQUE

® Si I'image de test n'apparait pas ou si un bruit ou une déformation se produit, il se peut que le
téléviseur présente un probléme. Contactez la société de services de votre pays.

® Si I'image test s'affiche correctement, il se peut qu'un appareil externe présente un probléme.
Veuillez vérifier les connexions

® Si le probléeme persiste, vérifiez l'intensité du signal ou consultez le manuel d'utilisation de
I'appareil externe.
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Probléme de son

Lorsque le téléviseur présente un probléme de son, les étapes suivantes peuvent aider a
résoudre le probleme.

® Test de son

@ Paramétres > Support > Autodiagnostic > Test de son

Si le téléviseur joue la mélodie du test de son sans déformation, il se peut qu'un appareil externe
ou la puissance du signal de diffusion soit la cause probleme.

Vérifiez le réglage du volume de I'appareil (récepteur cable ou

satellite, DVD, Blu-ray, etc.) connecté a votre téléviseur.

® \érifiez les réglages du volume.

® Vérifier si le mode « sourdine » est activé.

® Assurez-vous que le cable audio est connecté au connecteur de
sortie audio approprié de I'appareil externe.

® Pour les connexions d'antenne ou de cable, vérifiez les
informations relatives au signal.

® Un faible niveau du signal peut provoquer une déformation sonore.

REMARQUE

® Ce produit ne prend pas en charge le décodage des flux binaires de CD DTS. La lecture de ce
format peut produire des bruits indésirables.

Autre probléme d'image et de son

Lorsque le téléviseur présente un probleme de son, les étapes suivantes peuvent aider a
résoudre le probleme.

® Vérifiez si le cordon d'alimentation est branché dans une prise de
courant alimentée.

® Appuyez sur le bouton -. de la télécommande pour sortir I'appareil
du mode veille.

® Vérifiez si le voyant LED est allumé ou non. S'il est allumé, le
téléviseur est alimenté.

® \/érifiez la bonne connexion d’une source externe et la connexion
d'entrée sur le téléviseur.

® Assurez-vous d'avoir effectué la bonne sélection de mode d'entrée
pour le signal entrant.

@ || est possible que certains appareils électriques altérent le bon
fonctionnement du téléviseur. Si vous éteignez I'appareil et que les
interférences cessent, éloignez-le davantage du téléviseur.

® Insérez la fiche d'alimentation du téléviseur dans une autre prise de
courant.

® Sj vous utilisez une antenne externe, vérifiez sa direction, sa position
et sa connexion.

® Ajustez I'orientation de votre antenne réinitialisez ou affinez le
réglage de la chaine.
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Probléme d'Internet

Lorsque le téléviseur présente des difficultés de connexion a Internet, les étapes suivantes
peuvent aider a résoudre le probléme.

® Test du réseau

Parametres > Support > Autodiagnostic > Test du réseau

Lorsque le téléviseur est connecté au réseau, I'écran affiche « Connecté avec succes ».

Assurez-vous que le téléviseur dispose d'une connexion réseau.

® Exécuter Test du réseau ( - > Parametres > Support > Autodiagnostic >
Test du réseau).

® Contactez votre fournisseur de services Internet.

Assurez-vous que votre modem/routeur sans fil est allumé et connecté a

Internet.

Placez votre routeur sans fil, votre modem-routeur ou votre point d'accés

dans un endroit central. Evitez de le placer dans un coin.

Mes fichiers ne sont pas lus

Lorsqu'il est impossible de lire des fichiers, les solutions suivantes peuvent aider a résoudre le
probléme :

Ce probléme peut survenir avec des fichiers a débit binaire élevé. La plupart des fichiers

peuvent étre lus, mais vous pourriez rencontrer des problémes avec les fichiers a débit
binaire élevé.
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Dépannage

Si vous rencontrez un probléme, consultez les remedes pour chaque symptdéme ci-dessous. Les
symptémes suivants peuvent étre causés par un réglage inapproprié plutét que par un
dysfonctionnement réel de l'unité. Si le probleme persiste, contactez le centre de service a la
clientéle, consultez la page précédente pour en obtenir les coordonnées.

Symptémes Solutions Possibles
, . Vérifiez que le cordon d'alimentation est branché et que la prise de courant
L'appareil ne - . ) o - N
\ est sous tension. Débranchez puis branchez le cordon d'alimentation aprés
s’allume pas - e
60 secondes et redémarrez le téléviseur.
Vérifiez la connexion de I'antenne.
Pas d'image La station peut avoir des problémes, syntonisez une autre station.

Réglez le contraste et la luminosité.

Image normale
mais pas de son

Augmentez le volume.

Vérifiez si le son du téléviseur est coupé, appuyez sur le touche MUTE de la
télécommande.

Veérifiez les réglages sonores.

Si des appareils externes sont utilisés, vérifiez que leurs volumes ne sont
pas trop faibles ou coupés.

Si vous utilisez des entrées AVI ou Composantes, assurez-vous que les
cables sont correctement connectés et ne sont pas desserrés.

Si vous utilisez un cable DVI vers HDMI, un cable audio séparé est
nécessaire. Assurez-vous que la sortie casque n'est pas utilisée.

Son normal mais
couleur anormale
ou pas d'image

Vérifiez la connexion de I'antenne et I'état de celle-ci. Si vous utilisez
I'entrée Composante, vérifiez les connexions des composants, des
connexions incorrectes ou laches peuvent causer des problémes de couleur
ou donner un écran noir.

Pas de réponse a
la télécommande

Les piles de la télécommande peuvent étre épuisées, les changer si
nécessaire. Nettoyez la lentille de la télécommande. La distance entre le
téléviseur LED et la télécommande doit étre au maximum 8 m, avec I'angle
d’utilisation recommandé et aucun obstacle sur sa trajectoire.

Des points en
couleur peuvent
apparaitre a I'écran

Bien qu’un écran LED soit fabriqué avec une technologie de haute précision
et que 99,99% ou plus des pixels soient intacts, des points noirs ou brillants
peuvent apparaitre (rouge, bleu ou vert) constamment sur I'écran. |l s'agit
d'une propriété structurelle des écrans LED et non un dysfonctionnement.

L'image se
décompose

Eloignez le téléviseur des sources électriques bruyantes telles que voitures,
séchoirs a cheveux, machines a soude et tout équipement optionnel.

Les interférences électriques atmosphériques telles que orages proches ou
lointains peuvent provoquer une décomposition de I'image.

Laissez un espace suffisant entre I'équipement en option et le téléviseur.
Vérifier I'antenne et sa connexion.

Eloignez I'antenne de tout cable d'alimentation et cable d'entrée/sortie.
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Aprés une
recherche
automatique,
seules quelques
chaines sont
disponibles

Vérifiez que votre zone est couverte par les émissions vidéo numériques.
Essayez de rechercher manuellement les chaines manquantes.

Vérifiez que vous utilisez le type d'antenne approprié - veuillez vous référer
a la page. 16 « Connexion de I'antenne ».

Impossible de
sélectionner une
chaine

Vérifiez si la chaine a été verrouillée par les réglages du menu principal.

Pas de
reproduction a
partir du dispositif
uUsSB

Vérifiez la connexion du cable USB et d'alimentation. Le disque dur n'a pas
été formaté. Assurez-vous que le disque USB est compatible et que les
formats de données multimédia sont pris en charge.

L'image est
déformée,
macrobloc, petit
bloc, points,
pixélisation, etc.

La compression des contenus vidéo peut provoquer des distorsions, en
particulier sur les images en mouvement rapide telles qu’en sport et films
d'action.

Bruit du haut-
parleur

Vérifiez les connexions des cables, assurez-vous qu'un cable vidéo n'est
pas connecté a une entrée audio. Le faible niveau du signal peut provoquer
une distorsion sonore.

Le téléviseur
s'éteint
soudainement

Vérifiez si le minuteur d’extinction ou de mise en veille est activé.

Le téléviseur

s'allume
soudainement Vérifiez si le minuteur d'allumage est Activé dans le menu de configuration.
L'image ne s , " i . , . ) .
er 9 Vérifiez d’abord s’il est causé par le signal d’entrée. Puis essayez de régler
s’affiche pas en ”
s le Zoom dans le menu Fonctions.
plein écran

Défauts d’image et raison

Image neigeuse
L’image neigeuse est généralement due a un signal faible. Réglez
I'antenne ou installez un amplificateur d’antenne.

Image double ou fantéme

Les images doubles sont généralement causées par des réflexions sur
de grands batiments. Réorientez I'antenne ou la mettre plus haut.

Des images fantdmes peuvent également apparaitre lorsque des
images fixes ont affichées en pendant une longue période. Elles
peuvent disparaitre au bout de quelques instants.

Interférences radio
Les ondes qui se déplacent sur I'écran, sont généralement causées par
des émetteurs radio ou des équipements de réception a ondes courtes.

Interférence électrothermique a haute température

Des motifs en diagonale ou en zigzag apparaissent sur I'écran ou une
partie de I'image est manquante. Ceci est probablement causé par
I'équipement électrothermique a haute température d'un hépital a
proximite.
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ELIMINATION DES PRODUITS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES PAR LES
UTILISATEURS FINAUX DANS L’UNION EUROPEENNE

Ce symbole sur le produit ou sur le récipient indique que ce produit ne peut pas étre éliminé avec
les déchets généraux. L'utilisateur a la responsabilité d’éliminer ce type de déchets en les jetant
dans un « point de recyclage » spécifiquement prévu pour les déchets électriques et
électroniques. La collecte sélective et le recyclage des équipements électriques contribuent a
préserver les ressources naturelles et justifient le recyclage des déchets dans le but de protéger
I'environnement et la santé. Pour recevoir de plus d’'informations sur la collecte et le recyclage
des déchets électriques et électroniques, contactez votre municipalité, le service des déchets
ménagers ou I'établissement ou le produit a été acheté.

CEZD

Le marquage CE indique que le produit est conforme aux principales exigences des directives
européennes 2014/35/UE (basse tension), 2014/30/UE (compatibilité électromagnétique),
2014/53/UE (équipement radio), 2011/65/UE. (Restriction de I'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électroniques).

/2

Pour éviter d’endommager votre ouie, n’écoutez pas a volume élevé pendant de longues
périodes.

Sans cadmium ; le poids de concentration de cadmium (Cd) dans toute partie matérielle

homogene de I'écran ne dépasse pas 0,01% comme défini dans la directive 2011/65/UE.

Ce symbole indique un courant continu (DC).

#= Ce symbole indique un courant alternatif (AC).

ﬁ Ce symbole indique « Utilisation en intérieur uniquement ».
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Thank you!

Thank you for choosing this edenwood product.
edenwood product s are chosen, tested,

and recommended by ELECTRO DEPOT, soyou can

be sureyou are getting a top-quality. easy-to-use
product that won't let you down.

We're confident your new device will be a pleasure
to use every day!

Welcome to ELECTRO DEPOT.

&) ELECTRO DEPOT



SAFETY PRECAUTIONS

SAFETY PRECAUTIONS

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The warning sign CAUTION: TO AVOID THE RISK OF The warning sign
showing a lightning bolt | ELECTROCUTION, DO NOT REMOVE THE | showing an exclamation

in a triangle indicates that | COVER (OR THE BACK OF THE DEVICE). point in a triangle
this product contains indicates that this point
"dangerous electrical NO PARTS ARE REPLACEABLE BY THE | of the manual requires

voltages". USER. PLEASE CONTACT QUALIFIED special attention.

PERSONNEL IN CASE OF FAILURE.

CAUTION: - TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK
OR SERIOUS INJURY:

Read these safety instructions before using your device and store them for
possible future reference.

® This device must only be connected to a mains network whose characteristics
are identical to those shown on the device identification plate.

® The mains plug must always be easily accessible. It serves as a mains
disconnecting switch of the device.

® To disconnect the device from the mains, the plug must be disconnected.
Hold the mains cable by its plug. Do not pull on the mains cable to
disconnect the plug.

® The mains cables must be routed so that they are not trampled upon or
pinched by objects placed on or against them.

@ |[f the mains cable of the device is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its after-sales service or a similarly qualified person to avoid
any danger.

® The device must not be exposed to dripping or splashing water, moisture or
liquids.

® Do not place the device near water, for example in a bathroom or near a sink.

® No objects filled with liquids such as vases should be placed on or above
the device.

® Never touch the mains cable with wet hands, this could cause a short circuit
or electric shock.

® To avoid the risk of fire, do not place sources of open flames, such as
lighted candles, or heat sources such as radiators, on or near the device.
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® The device is intended for use only in a temperate climate.

® |f smoke, an unusual odour or strange noise is emitted by the device:
unplug the mains cable from the electrical outlet and consult the after-sales
service or repair center. Never attempt to make repairs yourself, this could
be potentially dangerous.

® Do not attempt to open or disassemble the device. This would expose you
to dangerous voltages.

® The slots and openings of the device are intended for ventilation and to ensure
its operation. To prevent overheating, these openings must not be obstructed
or covered in any way, such as by newspapers, tablecloths or curtains.

® Always leave a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient
ventilation.

® Never push any object into the device through one of its openings, as it
may come into contact with electrical components, which can cause an
electric shock or fire.

® |n case of thunderstorm or lightning, immediately unplug the mains cable
from the wall outlet.

® Always turn off the device when not in use. Unplug the mains cable from the
electrical outlet when the device will not be used for a long period of time.

® Unplug the device from the electrical outlet before cleaning. Do not use
liquid or aerosol cleaners. Use a dry, soft cloth for cleaning.

@ |f the product does not bear the [O] logo, it is a Class | device. It must then

be connected to a mains socket with a protective earth connection.

® [f it is a class | appliance, the user’s protection is grounded. The appliance
must be connected to a power supply base with a connection to the
protective earth.

CAUTION —-: TO AVOID RISK OF INJURY OR DAMAGE TO THE
PRODUCT OR OTHER EQUIPMENT:
® This product is intended for household and personal use only. Do not use
this product for commercial, industrial or other purposes.
® Do not subject the product to strong shocks, extreme temperatures or direct
sunlight for prolonged periods.
® Keep the product away from magnetic objects, motors and transformers.
® Do not use the product outdoors, regardless of weather conditions.
Install the device only on a stand (furniture, wall...) that can support its
weight safely.
® Danger of instability : the TV may fall and cause serious bodily injury
or death.
® WARNING: never place a TV on an unstable location. This can fall, causing
injuries or even the death of a person. Many injuries, especially in the case
of children, can be avoided by taking simple precautions such as:

- The use of furniture or stands recommended by the TV manufacturer.
- The exclusive use of furniture that can support the weight of the TV safely.
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- Make sure that the device does not protrude from the edge of the furniture
on which it is placed.

- Never place the device on a tall piece of furniture (e.g. cabinets or bookcases)
without attaching both the furniture and the device to a suitable stand.

- Do not place the device on a trolley or on a stand that is not stable. Do not
install the device on any fabric or other materials placed between its base
and the supporting furniture. The device could fall and be damaged or
seriously injure a person.

- Do not use or watch the TV while driving. This is dangerous, and illegal in
some countries.

- Explain to children the dangers they face when climbing on the furniture to
reach the device or its controls.

- If you keep this device and change the location, you should apply the same
considerations.

- CAUTION: to avoid accidents, this device must be securely attached to the
floor or wall according to the installation instructions.

A CAUTION: TO AVOID EYE HAZARDS:

® |t is best to have soft indirect lighting to watch TV. Avoid completely dark
environments and any reflection on the screen, as these can cause eyestrain.

A USE AND HANDLING OF BATTERIES:

® CAUTION: danger of explosion if the batteries are not inserted correctly or
if they are replaced by a non-similar or incompatible model.

® Replace the batteries only with batteries of the same type or equivalent type.

@ Batteries must not be exposed to excessive heat such as that from the sun,
fire or similar origin.

® Never throw batteries into fire and never expose them to heat sources.

® Do not mix different types of batteries, or new and used batteries.

® The batteries must be inserted according to the polarities indicated on the
battery and in the battery case of the remote control.

® Used batteries must be removed from the remote control.

® The batteries must be disposed of safely at the assigned specific collection
points to preserve the environment. Follow the disposal instructions
indicated on the batteries and at the collection points.

® Keep batteries out of the reach of children and animals. Only adults are
capable of handling the batteries.

® This device bears the logo[O], it is a class Il electrical device in which
the protection against electric shock is not based solely on main
insulation but on double insulation. It does not have protective grounding

For installation, handling, cleaning and disposal of the device, refer to the
following chapters of the user manual.
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Specifications and Accessories

Reference ED43EA07UHD-MM

Model 988237

Display TV QLED UHD 43"

Resolution 3840x2160 pixels

Colour display 1.07G

Contrast 5000:1

Ratio 16:9

Tuner UlHD DTV (r_eceives digitlal channels,satellite, TV guide,teletext
display,multi-language display) DVB-T/C/T2/S/S2

TV power supply AC 100-240V 50/60Hz

Consumption 108w

Dimensions 955 mm (L) x 205mm (D) x596 mm (H)

Weight 6.7kg

Base Removable, in 2 parts

Operating temperature 0°C to 40°C

Remote control power supply (2xLRO3/AAA 1.5V batteries, not supplied)

USB ports with voltage and current 5V=0.5A

Speaker Built-in 2x8W

Inputs Antenas(T2 and S2), HDMI, AV/Audio in, USB, Cl+, RJ45

Outputs Optical, Headphone

Functions via USB

PVR(digital video recorder)

Multimedia playback formats via USB

Video:MPG,AVI, TS,MOV,MKV,DAT,MP4,VOB

Music: MP3

Photos:JPF,JPEG,BMP,PNG

Frequency band

2.400Ghz~2.497GHz(2.4GHz ISM Band)
4.900GHz~5.845GHz(5.0GHz ISM Band)

Maximum radio-frequency power

=13dbm

Product features, specifications and appearance are subject to change without notice.




ACCESSORIES:

StaAN ceceerecreceerenttiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiitiiittitiitatiestesasane 2 pieces
Remote control ---- -+ 1 piece
USEr GUIQE sereereceereerestsaituiiuniiiiitiniiieciitaniesieciitaiiestossetssiassessans i piece

The pictures provided in this manual are for illustrative purposes only, refer to the actual product
for confirmation.

PRODUCT DATA SHEET RELATING TO ENERGY

Brand edenwood

Reference 988237-ED43EA07UHD-MM
Energy efficiency grade F

Visible screen diagonal 109cm;43 inches

Energy consumption (kWh per year), based on the power
consumption of a TV operating four hours a day for three

hundred and sixty-five days. 50 kWh/1000h
The actual consumption depends on the conditions of use

ofthe TV.

Electrical consumption in sleep mode (W) <0.5W
Electrical consumption in off mode (W) -

Screen resolution (pixels) 3840x2160

ERENERG! [

EDENWOOD 988237_ED43EA07UHD-MM

50 «wh/1000h

3840 px
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Stand instructions (optional)

How to assemble the stand
If you need to remove or assemble the stand please read the following instructions.
- Before attaching/detaching the stand, make sure to turn off the TV.

- Before performing work, spread cushioning over the base area to lay the LED TV an. This will
prevent it from being damaged.

Assembling instruction:
Put the television on the table, fix the stands with four screws given in the carton.

Stepi: Fasten the base assembly with 4 screws given in the carton.

Step2: Insert the assembled base into the hole, take out 4 screws provided with TV set and
tighten them into screw holes.
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- Todisconnect the stand from the TV, perform the above steps in reverse order.

Note:

The product and illustrations in this user's manual is only for explanation purposes and may
vary depending on model.



General Description

The buttons on the lower-right panel control your TV's basic features, including the on-screen
menu. To use the more advanced features, you must use the remote control.

POWER

POWER (®): Turns the TV on and off.

Note: The product and illustrations in this user's manual is only for explanation purposes
and may vary depending on model.



General Description

You can connect the TV with video devices such as DVD/VCD player, VCR and video camera to
enjoy the high quality picture.

EARPHONE

= 1 Headphone
Camcorder
USB
T o] &

DVD player

Blu-ray disc player

RJ45  OPTICAL DYELS2 DVB-T2

N (13/18V = 400mA)

Note:
The product and illustrations in this user's manual is only for explanation purposes and may
vary depending on model.



General Description

Power Standby button:
Power on/Standby

Select a channel or
input numbers

Press this button to open
the program channel guide

Setting Menu

Navigation buttons
(Up/Down/Left/Right)

Under the Menu or App,
return to the previous place

Volume (up/down)

Display the information of
the digital channel you are viewing

Press this button to switch
on or off teletext

Quick access to FREE

Quick access buttons to
apps or to some functions

TEXT SUBTITLE
i
;
P

10

Input selecting button

Press to display the avorite
channel list which you stored
beore.

Red / green / yellow / blue key.
Use as a navigation link or
programedit menu.

Pause/play

Confirm button/Display the
on-screen keyboard

Exit the menu or exit the
application

Display the Home screen

Channel (up/down)

Mute and restore sound

Display the current program
information
Select the deezer

In the homepage, edit APK



TV Operation

Channel Scan
> Settings > Channel

e Tuner Mode
Select if you receive TV channels over the air(antenna) or through a cable set top box.

® Automatic Scan
Automatically scan for channels to view programming from your TV source.

® DTV Manual Scan
Manually scan for DTV channels to view programming from your TV source.

® ATV Manual Scan
Manually scan for ATV channels to view programming from your TV source.

® ATV Fine Tuning
Fine tuning current channel to improve the programme picture.

Channel Edit Channel Managemen:

> Settings > Channel > Channel Edit Rt
Manually edit the channel list to your preference.

® Edit the channels
Press @ button on the selected channel then a checkbox
will appear. You can select more channels at the same time
to delete them.
Delete: Press ° button to delete the selected channel.

® Edit the favorite channels
You can add favorite channels or move/remove favorite

channels.
Channel List
* Display the channel list (I
In Live TV, press@ button on the remote 2 ABC TV Canberra

control to display the channel list menu.
® Introduction of the sub-menu

20 ABC HDTV

21 ABC2

22 ABC TV

200 ABC DiG Radio

201 ABC DiG Jazz

= Deleted channels

11



Favorite

Viewing your 'Favorites' list FAV1
Press @ button to call out the Channel list, the @ Add channels
channel list appears on the right side of the screen, —

press 9 button and press e button,
a heart-shaped icon will appear next to your
favorite channel.

> Settings > Channel > Channel Edit >

FAV1-FAV4
The Edit Favourites screen appears.

2

EPG

The EPG(Guide) provides convenience to check TV programs that will be available in the next 7
days. It also provides a simple way to record your favorite programs and a reminder function which
can switch channel automatically at scheduled time so that you will not miss programs of interest.

NOTE: The EPG(Guide) function is only available in DTV.
® Press @ button on the remote control to display channel information on program guide list.
® PVR/Reminder
Press @ / @ button to select the channels. Press@)/ @ button to select program based on the

time schedule.
Press @ button on the remote control to select PVR or Reminder.

NOTE: The TV will record the program even in standby mode.
® The PVR function is only applicable in some models/countries.
® Schedule
Press @ button and press @) button to view a list of scheduled reminders and recordings.
® 24h-
Press @ button and press 0 button to select the yesterday programmes.
® 24h+
Press @ button and press° button to select the next day programmes.

PVR

The PVR function allows you to record digital television content for later viewing. The function is
only available in DTV source. To use PVR, you must connect a USB storage device for recording
(space should be not less than 2GB, transfer rate should be not less than 5MB/s in NTFS or
FAT32 format).

® Schedule Recording
Press @ button, select the program to be recorded, press @ button to set the appointment time
and period, the reservation is successful.

® Instant Recording
1. Press @ button to select PVR
2. Select the partition, and the HDD speed will be tested(appear when using for the first time).
3. You can choose to manually stop or matching the program time automatically.

12



¢ Standby record
If you press the power button during recording, TV will go into standby mode but the recording
process is still going on. If you press power button again and wake up the TV, recording process
will not be affected. After recording, the recorded file will be automatically saved to the disk.

NOTE

® Some programs may be restricted to record by the content provider.

* When recording is in progress, channels locked with Channel Lock(password needed) are
disabled to watch.

Recording List

Check the list of recorded programs and scheduled recordings.

> Recording List

Watch or delete recorded programs
> Recording List > Recorded

® Delete the recorded program
Select Edit and then select recorded program in recording list, press €) button to remove the
recorded program.

® Watch
Select recorded program in recording list, press @ button to watch the recorded program.

Change or Cancel scheduled recording
> Recording List > Scheduled

® Delete the scheduled program
Select Edit and then select scheduled program in schedule list, press €) button to remove the
scheduled program.

® Edit scheduled program
Select scheduled program in schedule list, press @ button to revise the scheduled program.

13



Timeshift

This option allows you to pause and rewind live DTV programs. Please make sure your storage
device with min. 1GB free space is connected to activiate this function.

Press @ button on the remote control to select T.Shift and then the menu will appear, press & to
pause the live broadcast and press i3 to play. Press &8 to watch reverse and press B3 to watch
advance playback rapidly. Press @@ to exit the function and watch the current broadcast.
Press@a to record current broadcast.
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Ethernet

Connecting to the Internet

> Settings > Network > Network Configuration

You set the TV network by selecting Configuration and press the @ button to enter the submenu.
- "
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The TV will obtain an IP address and connect to the network automatically. You can also enter the
IP Address, Netmask, Gateway, DNS Server 1 and DNS Server 2 in the menu manually.

NOTE
® The default option of IP Setting Mode is DHCP.

Wireless

Connecting to the Internet
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NOTE

® Make sure that you have the wireless router's SSID and password before attempting to connect.



Connecting to a Wireless Network
> Settings > Network > Network Configuration
You set the TV network by selecting Configuration and press the @ button to enter the submenu.

Using HDMI & CEC

You can use your TV remote to control the external devices that are connected to the TV by HDMI
cable. The external devices need to support HDMI & CEC Function (HDMI-CEC). The HDMI CEC
feature are supported One Touch Play, Routing Control, System Standby, Device OSD Name
Transfer, Remote Control Pass Through, Give Device Power Status, System Audio Control.
Connecting an external device through HDMI-CEC Function

> Settings > System > CEC Function

1. Set CEC Function to On.

2. Connect an HDMI-CEC-compliant device to the TV.

3. Turn on the connected external device. The device is automatically connected to the TV.

After connection is finished, you can access the menu of the connected device on your TV screen
using your TV remote and control the device.

Connecting with an HDMI(ARC) cable

Connect an HDMI cable from an external digital audio system.

ARC enables the TV to output the digital sound through an HDMI cable directly. Please note that it
works only when the TV is connected to the audio receiver that supports the ARC (Audio Return
Channel) function.
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Screen sharing
Mirror content from your device to the TV.
> Screen Sharing

® Turn on the casting function of your Android/Windows10 device.

® Find the TV name in the searching list of your device and select it.
Wait for the connection progress to complete and the content on your device will be displayed
onthe TV.

15



Content sharing

Share media content, like videos, music or photos, from your Android/iOS/PC device to the TV screen.
Before you use this function, turn on Content Sharing at @ > Settings > System > Application
Settings > Content Sharing.

® Establishing Content Sharing connection between the TV and your device

1. Turn on the content sharing function of your Android/iOS/PC device.

2. Find the TV name in the searching list of your device and select it.

3. Wait for the connection progress to complete, and select the content you want to share.
® Viewing media content of your device

Press B8 button on your remote, and select Content Sharing on the screen.

NOTE
® Make sure your device and the TV are connected to the same network.
e |f your device doesn't support content sharing, you may download an app that supports the function.
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Media

Playing Media contents

@ > My Apps > Media
Select the content you want to play on the screen, like pictures, videos and music.

@ Input the content name you want to play.

@ Arrange the content list by Grid, List.

@ Arrange the content list by Name, Date Modified, Size.

@ Filter the content list by All Media, Photo, Video, Music, Recorded.
(® Create a photo, music, or video playlist.

16



Playing background music during viewing pictures You need to:

® Choose a picture to playback.

¢ pPress @ /@ button to call out playbar.

® Select Background Music and choose your music to create a Music Playlist.
® Play the background music during viewing pictures.

NOTE: The TV supports the following file formats:

Video AVL, WMV, .MP4, MOV, .3GPF, .MKV, .MPG, .MPEG, .VOB, .FLV, .OGM
Picture Jpeg, .bmp, .PNG, .GIF
Music .mp3, .aac, .wma, .wav

Adjusting the picture quality
Adjust current picture mode to apply to all sources or just current source.
Choosing a picture mode

> Picture Mode / > Settings > Picture > Picture Mode
You can select the Picture Mode that provides the best viewing experience.

Changing the picture size

> Settings > Picture > Aspect Ratio

You can change the size of the picture displayed on the TV screen.
Configuring advanced picture settings

> Settings > Picture > Picture Mode Setting

Adjust display setting for each Picture Mode.

Adjusting the sound quality

Adjust current sound mode to apply to all sources or just current source.

Choosing a sound mode

> Sound Mode / > Settings > Sound > Sound Mode

You can select a favourite sound mode suitable for the content type or the listening environment.
Configuring advanced sound settings

> Settings > Sound > Sound Mode Settings
You can change the size of the picture displayed on the TV screen.

17



Setting Time
> Settings > System > Time
Set the current time based on your location.
® Time Zone
Select your time zone.
¢ Daylight Savings
Select whether to apply Daylight Savings Time to the TV.
® Date/Time
Set the Date and Time. You can set the date and time to automatically sync with Internet/
broadcast or manual setup by yourself.
® Time Format
Set the time to display in a 12 or 24-hour format.

Using the timer
> Settings > System > Timer Settings
Adjust the timer settings to suit your preference.

® Power On Timer
Set the clock for the time you want the TV to turn on automatically. You can set the time only once
or set the time in specified date by weekly.
® Power Off Timer
Set the clock for the time you want the TV to turn off automatically. You can set the time only once
or set the time in specified date weekly.
® Sleep Timer
Set the sleep timer to automatically turn the TV Off within a specified time: Off, 10 Minutes,
20 Minutes, 30 Minutes, 40 Minutes, 50 Minutes, 60 Minutes, 90 Minutes and 120 Minutes.
® Auto Sleep
Set the sleep time that you want: Off, 3H, 4H.
® Menu Timeout
Set the amount of time that you would like for the menu to display: 10s, 20s, 30s, 60s, Off .

Notification
> Settings > System > Advanced Settings > Notifications

Allow pop-up notifications to appear for useful information and events that occur with your TV,
including: Advertising, New Arrivals, Warnings And Legal Statements and System message.
You can enable / disable each of these notifications.

@ > Notifications
You can view the list of event messages generated by the TV.

18



Upgrade

> Settings > Support > System Upgrade
Set your TV to receive the latest firmware.
® Auto Firmware Upgrade
Set your TV to automatically receive the latest firmware.
® Check Firmware Upgrade
Check if your TV needs Firmware upgrade.
NOTE: Please ensure your TV is connected to the Internet.
® System App Auto Upgrade
App auto upgrade will be done in the background. May need your confirmation on new Privacy
Notices to complete upgrade in the progress.

Picture problem

When the TV has problem with picture, these steps may help to solve the problem.
® Picture Test

> Settings > Support > Self Diagnosis > Picture Test

Before you review the list of problems and solutions below, use Picture Test to determine if the
problem is caused by the TV. Picture Test displays a high definition picture that you can examine
for flaws or faults.

« Unplug TV from AC outlet and re-plug after 60 seconds.
« Check that the Color is set to 50 or higher.
« Try different TV channels.

« The compression of video content may cause picture distortions, especially in fast
moving pictures from sports programmes and action movies.

« If the signal reception is weak or poor, screen distortion may be visible but it is not
a malfunction.

« Mobile phones used close to the TV (within 1 m) may cause noise on analogue and
digital channels.

NOTE

® |f the test picture does not appear or there is noise or distortion, the TV may have a problem.
Contact the service company in your country.

® |f the test picture is displayed properly, there may be a problem with an external device.
Please check the connections.

¢ |f the problem persists, check the signal strength or refer to the external device's user manual.

Sound problem

When the TV has problem with sound, these steps may help to solve the problem.
® Sound Test

> Settings > Support > Self Diagnosis > Sound Test

If the TV plays the Sound Test melody without distortion, there may be a problem with an external
device or the broadcast signal's strength.
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Check the volume control of the device (cable or satellite box, DVD,
Blu-ray, etc.) connected to your TV.

« Check the volume settings.
« Check if ‘Mute' mode is set to on.

« Make sure that the audio cable is connected to the correct audio
output connector on the external device.

« For antenna or cable connections, check the signal information.
« A low signal level may cause sound distortions.

NOTE

® This product does not support decoding of DTS CD bitstreams. Playback of this format may
produce undesirable noise.

Other picture and sound problem
When the TV has problem with sound, these steps may help to solve the problem.
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« Adjust the direction of your antenna or reset or fine tune the
channel.

Internet problem

When the TV has difficulties connecting to the Internet, these steps may help resolve the problem.
® Network Test

> Settings > Support > Self Diagnosis > Network Test

If the TV network is connected, the screen will display Connected successfully.

Make sure the TV has a network connection.
« Run Network Test ( @ > Settings > Support > Self Diagnosis >
Network Test ) .

« Contact your Internet service provider.

Make sure your wireless modem/router is on and connected to the
Internet.

Position your wireless router, modem router, or access point in a central
location. Avoid putting it in a corner.

My life won't play
When files aren't playing, this may help resolve the problem.

This problem may occur with high-bitrate files. Most files can be played back, but you
might experience problems with high-bitrate files.
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Troubleshooting

If you have any problem, check the couter measures for each symptom listed below. The following symptoms may
have been caused by inappropriate adjustment rather than actual malfunction of the unit. If the trouble persists,
contact the Customer Care Centre, see back page for contact details.

Symptoms Possible solutions
No power Please check the power cord plugged in and that the power outlet works.
P Unplug the power cord and plug it in after 60 seconds and restart the TV.
Please check antenna connection.
No picture Station may be experiencing problems, please tune to another station.

Please adjust the settings of contrast and brightness.

Good picture but no
sound

Please increase the volume.

Please check TV is under mute mode, press MUTE button on the remote control.

Please check sound settings

If external devices are being used, check their volumes are not set too low or turned off.

If using AVI or Component inputs, please make sure cables are connected properly and not
loose.

If using DVI to HDMI cable, a separate audio cable is required. Make sure a headphone
jack is not connected.

Good sound but
abnormal color or no
picture

Please check antenna connection and antenna condition. If using Component input, please
check Component connections, incorrect or loose connections may cause colour problems
or cause the screen to be blank.

No response to remote
control

Batteries of remote control may have exhausted, if necessary, please change the batteries.

Clean the remote control lens. The distance between LED TV and remote control should be
within 8m, within recommended operating angle and path is free of obstructions.

Colored dots may be
present on the screen

Although the LED screen is made with high-precision technology and 99.99% or more of
the pixels are effective, black dots may appear or bright points of light (red, blue, or green)
may appear constantly on the LED screen. This is a structural property of the LED screen
and not a malfunction.

Picture is breaking up

Keep the TV away from noisy electrical sources such as cars, hair dryers, welders, and all
optional equipment.

Electrical atmospheric interference such as local or distant lightning storms may cause
picture to break up.

When installing optional equipment, leave some space between the optional equipment and
the TV.

Check the antenna and connection.
Keep the antenna away from any power or input/output cables.
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After Auto Tuning only
some channels are
available

Check your area is covered by Digital Video Broadcasts. Try re-tuning or manually tuning
missing channels.

Check that you are using the correct antenna type - please see pg. 16 'Antenna
connection'.

Channel cannot be
selected

Check if the channel has been blocked in the main menu settings.

USB not playing

Please check connecting USB cable and power supply is connected. Hard drive has not
been formatted. Please make sure USB disk is compatible and the multimedia data formats
are supported.

Picture is distorted,
macroblock, small
block, dots,
pixelization, etc

Compression of video contents may cause distortion especially on fast moving pictures
such as sports and action movies.

Noise from speaker

Check cable connections, make sure a video cable is not connected to an audio input. Low
signal level may cause sound distortion.

TV turns off
automatically

Check if the Off Timer or Sleep timer is turned on.

TV turns on
automatically

Check if the On Timer is set to On in the Setup menu.

Picture is not shown in
full screen

First check if it is caused by the input signal. Then try to adjust Zoom in Function menu.

Picture defects and the reason

Snowy Picture

Snowy picture is usually due to weak signal. Adjust antenna or install an antenna
amplifier.

Double Image or Ghosts

Double images are usually caused by reflections from tall buildings. Adjust the direction
of the antenna or raise it.

Ghosting may also occur when still pictures are displayed continuously. It may disappear
after a few moments.

Radio Wave Interference

Wave patterns are moving on the screen, which are usually caused by nearby radio
transmitters or short-wave receiving equipment.

High Temperature Electrothermal Interference

Diagonal or herringbone patterns appear on the screen or part of picture is missing. This
is probably caused by high temperature electrothermal equipment in a nearby hospital.
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THE DISPOSAL OF ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT WASTE PRODUCTS ON THE PART OF
FINAL USERS IN THE EUROPEAN UNION

This symbol on the product or on the container indicates that this product cannot be eliminated with the general
waste. The user is responsible for eliminating this kind of waste by throwing them away at a "recycling point"
specifically for electrical and electronic waste. Selective collection and electrical equipment recycling contribute
to preserve natural resources and warrant waste recycling to protect environment and health. In order to receive
further information about electrical and electronic waste collecting and recycling, contact your Local Council, the
service of household waste or the establishment where the product was acquired.

]

The CE marking indicates that the product meets the main requirements of the European Directives
2014/35/EU (Low Voltage), 2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility), 2014/53/EU (Radio Equipment),
2011/65/EU (Restriction of the use of certain hazardous substances in electronic equipment).

/2

To avoid possible hearing damage, do not listen at high audio volume for long periods of time.

Cadmium free ; concentration values of Cadmium (Cd) by weight in any homogeneous material
part of the display do not exceed 0,01 % as defined in Directive 2011/65/EU.

— —— This symbol indicate direct current (DC).

g 1his symbol indicate alternative current (AC).

ﬂ This symbol indicate “Indoor use only”.
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iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
edenwood. Seleccionado, testado y recomendado por
ELECTRO DEPOT. Los productos de la marcaedenwood
le garantizan una facilidad de uso, un rendimiento eficaz
y una calidad impecable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que siempre
quedara satisfecho al utilizarlo.

Bienvenido a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT

El manual se puede consultar en el sitio web de http://www.electrodepot.es



PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA

NO ABRIR

PRECAUCION: PARA EVITAR EL
RIESGO DE UNA DESCARGA
ELECTRICA, NO QUITE LA TAPA (O
LA PARTE POSTERIOR DEL
DISPOSITIVO).

NO HAY PIEZAS QUE PUEDAN SER
SUSTITUIDAS POR EL USUARIO. EN
CASO DE FALLO, PONGASE EN
CONTACTO CON PERSONAL
CUALIFICADO.

El simbolo de
advertencia con un signo
de exclamacion dentro
de un triangulo indica
que debe prestarse
atencion especial a este
punto del manual.

El simbolo de
advertencia con un
rayo dentro de un
triangulo indica que
este producto contiene
"voltajes eléctricos
peligrosos".

PRECAUCION: - PARA REDUCIR EL RIESGO DE FUEGOS, DESCARGAS
ELECTRICAS O DE LESIONES GRAVES:

Lea estas instrucciones de seguridad antes de usar su dispositivo y guardelas para consultas
futuras.

® E| aparato solo debe conectarse a una toma de red con las caracteristicas que se especifican
en la placa de identificacion del mismo.

® Siempre debe poder accederse facilmente al enchufe de alimentacion. Sirve como elemento
principal para la desconexion del dispositivo.

® Para desconectar el aparato de la red, debe desconectarse el enchufe. Sujete el cable de
alimentacion por el enchufe. No tire del cable para desconectarlo.

® El cable de alimentacion debe colocarse de tal modo que no se quede atrapado o pinzado por
algun objeto o contra ellos.

® Si el cable de alimentacion del dispositivo esta dafiado debe ser reemplazado por el fabricante,
por su servicio post venta o por alguien con una cualificacion similar, para evitar riesgos.

® No debe mojarse ni exponerse a las salpicaduras de agua, liquidos o humedad.
® No coloque el aparato cerca del agua, por ejemplo, en un cuarto de bafio o cerca de una pila.

® No deben colocarse sobre el aparato objetos que contengan liquidos, como por ejemplo
jarrones.

® No toque nunca el cable de alimentacion con las manos mojadas, ya que podria provocar un
cortocircuito o una descarga eléctrica.

® Para evitar el riesgo de fuego, no coloque cerca del aparato fuentes de llamas abiertas, como
velas encendidas o fuentes de calor, como radiadores.

® Este dispositivo esta disefiado para utilizarse Gnicamente en un ambiente templado.

® Si nota que el aparato emite humo, un olor anormal o ruidos extrafios: desenchufe el cable de
alimentacion de la toma de corriente y consulte al servicio post venta o a un centro de
reparacion. No intente hacer reparaciones usted mismo, ya que podria ser peligroso.

® No intente abrir o desmontar el aparato. Al hacerlo se expondria a voltajes peligrosos.
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® L as ranuras y aberturas del aparato sirven para su ventilacion y para garantizar su
funcionamiento. Para evitar un sobrecalentamiento, estas ranuras no deben obstruirse o
taparse de ningun modo, como por ejemplo con periddicos, manteles o cortinas.

® Deje siempre alrededor una separacion minima de 10 cm para garantizar una ventilacion
suficiente.

® No introduzca nunca un objeto en estas aberturas, ya que podria entrar en contacto con
componentes eléctricos que podrian provocar una descarga eléctrica o fuego.

® En caso de tormentas o rayos, desenchufe inmediatamente el cable de alimentacion de la
toma de corriente.

® Apague siempre el aparato cuando no lo esté utilizando. Cuando no vaya a utilizar el aparato
durante un periodo prolongado de tiempo, desenchufe el cable de alimentacion de la toma de
corriente.

® Desenchufe el aparato de la corriente antes de limpiarlo. No utilice limpiadores liquidos o en
aerosol. Utilice para la limpieza un pafio seco y suave.

® Si el producto no lleva el logotipo , es un dispositivo de clase |. Debe conectarse a una
toma de corriente con una conexion a tierra.

® Sj se trata de un dispositivo de clase |, la proteccion del usuario se conecta a tierra. El aparato
debe estar conectado a una fuente de alimentacion con una toma de tierra.

PRECAUCION PARA EVITAR RIESGOS DE LESIONES O DANOS EN EL
PRODUCTO O EN OTRO EQUIPAMIENTO:

® Este producto esta disefiado exclusivamente para uso doméstico y personal. No utilice este
aparato para fines comerciales, industriales o para otros fines.

® No someta el aparato a sacudidas violentas, temperaturas extremas o exposicion durante
largos periodos de tiempo a la luz solar directa.

® Mantenga el aparato alejado de objetos magnéticos, motores y transformadores.
® No utilice este producto en el exterior, independientemente de las condiciones meteoroldgicas.

Instale el dispositivo Unicamente sobre un soporte (mueble, pared, ...) que aguante su peso
con seguridad.

® Peligro de inestabilidad: EI TV podria caer y causar lesiones corporales graves o la muerte.

® ATENCION: no coloque nunca el aparato en un lugar inestable. Podria caerse y causar
lesiones o la muerte. Muchas lesiones, en particular en el caso de los nifios, podrian evitarse
tomando precauciones sencillas como:

- Usar el mobiliario o soporte recomendados por el fabricante del televisor.
- Usar exclusivamente muebles que pueden soportar el peso del televisor con seguridad.
- Asegurarse de que el aparto no sobresale del borde del mueble en el que esta colocado.

- No colocar nunca el aparato sobre un mueble alto (como armarios o librerias) sin sujetar tanto
el mueble como el aparato a un soporte adecuado.

- No colocar el aparato sobre un carro o sobre un soporte que no sea estable. No colocar el
aparato sobre tela u otro material situado entre el televisor y el mueble. El aparato podria
caerse y resultar seriamente dafiado o provocar lesiones a alguna persona.

- No utilice o vea el televisor mientras esté conduciendo. Es peligroso e ilegal en algunos paises.

- Explique a los nifios el peligro que supone trepar al mueble para llegar al aparato o a sus
mandos.

- Si cambia de ubicacion el aparato, debera aplicar las mismas consideraciones.

- PRECAUCION: para evitar accidentes, este aparato debe sujetarse al suelo o a la pared
conforme a las instrucciones de instalacion.
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A PRECAUCION: PARA EVITAR RIESGOS PARA LA VISTA:

® Es recomendable una luz suave indirecta mientras esté viendo el televisor. Evite los entornos
totalmente oscuros y los reflejos en la pantalla, ya que pueden ocasionar cansancio visual.

A USO Y MANEJO DE LAS PILAS:

e PRECAUCION: riesgo de explosion si las pilas no estan correctamente colocadas o si se
reemplazan por un modelo que no sea similar o sea incompatible.

® Sustituya las pilas solo por otras del mismo tipo o equivalente.

® | as pilas no deben exponerse a un calor excesivo, como por ejemplo al sol, el fuego o similar.
® No tire las pilas al fuego ni las exponga a otras fuentes de calor.

® No mezcle pilas de tipos diferentes ni tampoco pilas nuevas y usadas.

® | as pilas deben colocarse conforme a la polaridad indicada en las mismas y en el
compartimento de las pilas del mando a distancia.

® Deben sacarse las pilas usadas del mando a distancia.

® Para proteger el medio ambiente, las pilas deben eliminarse con seguridad en los puntos de
recogida especificos asignados. Siga las instrucciones de eliminacion indicadas en las pilas y
en los puntos de recogida.

® Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios y de los animales. Las pilas solo pueden ser
manejadas por adultos.
® Este dispositivo lleva el logotipo @l por lo que es un dispositivo eléctrico de clase Il en el que

la protecciéon contra descargas eléctricas no se basa Unicamente en el aislamiento principal,
sino en un doble aislamiento. No tiene conexion a tierra

Para la instalacion, el manejo, la limpieza y la eliminacion del aparato, consulte los capitulos
siguientes del manual del usuario.
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Especificaciones y accesorios

Referencia ED43EA07UHD-MM
Modelo 988237

Pantalla TV QLED UHD 43”
Resolucion 3840 x 2160 pixeles
Pantalla a color 1,07 G

Contraste 5000:1

Formato 16:9

Sintonizador

DTV UHD (recibe canales digitales, satélite, guia de TV,
teletexto, multilenguaje) DVB-T/C/T2/S/S2

Alimentacion del TV

AC 100 - 240 V, 50/60 Hz

Consumo 108W

Dimensiones 955 mm (la.) x 205 mm (pr.) x 596 mm (al.)
Peso 6,7 Kg

Base Extraible, en 2 piezas

Temperatura de funcionamiento 0°C a40°C

Alimentacion del mando a
distancia

(2 pilas LRO3/AAA 1.5V, no incluidas)

Puertos USB con tension y
corriente

5V-0.5A

Altavoz 2 de 8W integrados
Entradas Antenas (T2 y S2), HDMI, AV/Audio in, USB, Cl+, RJ45
Salidas C)ptica, auriculares

Funciona por USB

PVR (grabador de video digital)

Formatos de reproduccion
multimedia mediante USB

Video: MPG, AVI, TS, MOV, MKV, DAT, MP4, VOB

Mdusica: MP3

Fotografia: JPG, JPEG, BMP, PNG

Banda de frecuencia

2.400Ghz~2.497GHz(Banda 2.4GHz ISM)
4.900GHz~5.845GHz(Banda 5.0GHz ISM)

Potencia de salida de RF maxima

>13dbm

Las caracteristicas, especificaciones y apariencia pueden variar sin previo aviso.




ACCESORIOS:

SOPOME ..t 2 piezas
Mando a distancia .........cccooueiiiiiiiii 1 unidad
GUia del USUAIO ...ceeeeiiiiiieeee e 1 copia

Las imagenes que se proporcionan en este manual tienen Unicamente una finalidad ilustrativa;
remitase al producto actual para obtener una confirmacién.

HOJA DE DATOS DEL PRODUCTO RELACIONADOS CON LA ENERGIA

Marca edenwood

Referencia 988237-ED43EA07UHD-MM
Nivel de eficiencia energética F

Pantalla diagonal visible 109 cm; 43 pulgadas

Consumo energético (kWh al afio), basandose en el
consumo energético de un TV funcionando cuatro horas al
dia durante trescientos sesenta y cinco dias.

El consumo real depende de las condiciones de uso del TV.

50 kWh/1,000 h

Consumo eléctrico en modo suspension (W) <0,5W
Consumo eléctrico en modo apagado (W) -
Resolucion de la pantalla (pixeles) 3840 x 2160

ENERG* ¥

EDENWOOD 988237_ED43EA07UHD-MM

50 «wh/1000h

3840 px

A m.\
<)

—
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Instrucciones del soporte (opcional)

Montaje del soporte
Si desea retirar o montar el soporte, lea las siguientes instrucciones.
- Antes de fijar/extraer el soporte, asegurese de que el televisor esté apagado.

- Antes de realizar el trabajo, coloque un acolchado sobre el area de la base para colocar el
televisor LED. Esto evitara que se dafie.

Instrucciones de montaje:

Coloque el televisor sobre la mesa, fije los soportes con los cuatro tornillos incluidos en la caja.
Paso 1: Fije los conjuntos de soportes con los 4 tornillos incluidos en la caja.

Paso 2: Inserte los soportes ya montados en los orificios, saque los 4 tornillos suministrados
con el televisor y apriételos en los orificios.

1
|
I
I
|
[ 1
1

- Para quitar el soporte del TV, realice los pasos anteriores en orden inverso.
Nota:

El producto y las ilustraciones de este manual Unicamente tienen fines explicativos y
pueden variar dependiendo del modelo.



Descripcion general

Los botones del panel inferior izquierdo sirven para controlar las funciones basicas de su
televisor, incluyendo el menu en pantalla. Para acceder a funciones mas avanzadas, utilice el
mando a distancia.

ENCENDIDO

POWER (& ): Encender y apagar el televisor.

Nota: El producto y las ilustraciones de este manual unicamente tienen fines explicativos
y pueden variar dependiendo del modelo.



Descripcion general

Puede conectar el televisor a dispositivos de video, como un reproductor DVD/VCD, un VCR o
una videocamara, para disfrutar de imagenes de alta calidad.

2
g Auriculares
-
JE
Videocamara
UsSB
— =

Reproductor DVD

/
PC (salida HDMI)

Reproductor de
disco Blu-ray

DVB-S2

RJ45 OPTICAL DVB-T2

(13/18V = 400mA)

Nota:

El producto y las ilustraciones de este manual unicamente tienen fines explicativos y
pueden variar dependiendo del modelo.



Descripcion general

Botén de indicador de espera de
alimentacion:
Encendido / En espera

Seleccionar un canal o introducir
ndmeros.

Pulse este botdn para abrir la guia de
canales de programacion.

Ajustar el menu

Botones de navegacion
(Arriba / abajo / izquierda / derecha)

Bajo el menu o aplicacion,
vuelve al lugar anterior

Volumen (subir / bajar)
Muestra la informacion del canal

digital que esta viendo.

Pulse este botdn para activar o
desactivar el teletexto

Acceso rapido a FREE

Botones de acceso rapido a
aplicaciones o a otras funciones

|
aD .
D

-

T NETFLIX
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Boton de seleccion de entrada

Pulse para visualizar la lista de
canales favoritos que almacené
anteriormente.

Botén rojo/verde/amarillo/azul.
Utilicelo como enlace de
navegacion o menu de edicion
del programa.

Pausa/Reproduccién

Botén Confirm / teclado en
pantalla

Sale del menu o de la aplicacion
Muestra la pantalla de inicio.

Canal (subir / bajar)

Silenciar y restaurar sonido

Muestra la informacion de
programa actual

Selecciona Deezer

En la pagina de inicio, edita APK



Funcionamiento del televisor \

Busqueda de canales
® > Ajustes > Canal
® Modo sintonizador

Seleccionelo si recibe canales de television por aire (antena) o a través de descodificador de
cable.

® Busqueda automatica

Busca canales automaticamente para ver la programacion desde su fuente de televisor.
® Busqueda manual DTV

Busca manualmente canales de DTV para ver la programacion desde su fuente de televisor.
® Busqueda manual ATV

Busca manualmente canales de ATV ara ver la programacion desde su fuente de televisor.
® Sintonizacién manual de ATV

Sintonizacién del canal actual para mejorar la imagen del programa.

Editar canal
©> Ajustes > Canal > Editar canal

Permite editar manualmente la lista de canales segun
sus preferencias.

® Edita los canales Gestion de canales

Pulse el boton @) en el canal seleccionado, Antena Mditar

aparecera una casilla de verificacion. Puede
seleccionar mas canales a la vez para eliminarlos.

FAV1 Mditar

Eliminar: Pulse el boton €@ para eliminar el canal FAV2 Mditar

seleccionado.
FAV3 Mditar

® Edita los canales favoritos

U . - A\VZ] Mditar
Puede afiadir canales favoritos o mover / eliminar

canales favoritos.

Lista de canales
Antena

® Muestra la lista de canales
En TV en directo, pulse el boton € del

mando a distancia para mostrar el menu con
la lista de canales. 21 ABC2

2 ABC TV Canberra

20 ABC HDTV

Eliminar
® |ntroduccion al submenu 22 ABC TV
200 ABC DiG Radio

201 ABC DiG Jazz

=Filro

1"



Favoritos

) ) FAV1
Ver su lista de Favoritos

@ Afiadir canales

Pulse el boton ) para mostrar la lista de
canales; la lista de canales aparece en la
esquina superior derecha de la pantalla; pulse 2
el boton @ v pulse el boton G; aparecera un

icono con forma de corazén al lado del canal
favorito.

> Ajustes > Canal > Editar canales > FAV1-
FAV4

Aparece la pantalla de Editar favoritos.
EPG

La EPG (Guia) ofrece practicidad para comprobar programas de television que estaran
disponibles los proximos 7 dias. También ofrece una forma sencilla de grabar sus programas
favoritos y una funcion de recordatorio, que puede cambiar de canal automaticamente a una hora
programada, para que no se pierda los programas de su interés.

NOTA: La funciéon EPG (Guia) solo esta disponible en DTV.

1 Globo HD

== Filtro = Buscar

® Pulse el boton @ del mando a distancia para mostrar la informacion del canal en la lista de la
guia de programas.

® PVR/Recordatorio

Pulse el boton @) / @ para seleccionar los canales. Pulse el botén @) / € para seleccionar
el programa en funcion de la programacioén horaria.

Pulse el botén @ en el mando a distancia para seleccionar PVR o Recordatorio.

NOTA: El televisor grabara el programa incluso en modo en espera.

® | a funcion PVR solo es aplicable en algunos modelos /paises.

® Planificacion
Pulse el botén @ y pulse el botén ° para ver una lista de recordatorios programados y
grabaciones.

® 24h-

Pulse el boton @ y pulse el boton 0 para seleccionar los programas del dia anterior.
® 24h+

Pulse el botén @ y pulse el boton ° para seleccionar los programas del dia siguiente.

PVR

La funcién PVR le permite grabar contenidos de television digital para visionarlo mas tarde. Esta
funcién solo esta disponible en fuente DTV Para usar la funcion PVR, debe conectar un
dispositivo de almacenamiento USB para grabar (el espacio no debe ser inferior a 2GB; la
velocidad de transferencia no debe ser inferior a5MB/s en formato NTFS o FAT32).

® Grabacion programada

Pulse el boton @; seleccione el programa a grabar; pulse el boton @ para fijar el tiempo y el
periodo de la hora; la reserva se realiza correctamente.
® Grabacion instantanea

1. Pulse el boton @ para seleccionar PVR.
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2. Seleccione la particién y se probara la velocidad del HDD (aparece cuando se usa por
primera vez).

3. Puede elegir detenerlo manualmente o hacerlo coincidir con la hora del programa
automaticamente.

® Grabacion en espera

Si pulsa el botén power durante la grabacion, el televisor entrara en modo en espera, pero
continta el proceso de grabacion. Si vuelve a pulsar el botén power y despierta el televisor, no
se vera afectado el proceso de grabacién. Tras la grabacion, el archivo grabado se guardara
automaticamente en el disco.

NOTA

® Puede que existan restricciones a la grabacion de algunos programas por parte del proveedor
de contenidos.

® Cuando la grabacién estd en progreso, se deshabilitan para su visionado los canales
bloqueados con Bloqueo de canal (es necesaria una contrasefia).

Lista de grabaciones

Compruebe la lista de programas grabados y grabaciones programadas.
> Lista de grabaciones

Vea o elimine los programas grabados

> Lista de grabaciones > Grabadas

® Elimina el programa grabado

Seleccione Editar y después seleccione el programa grabado de la lista de grabaciones; pulse
el botdn ° para eliminar el programa grabado.

® \er

Seleccione el programa grabado en la lista de grabaciones; pulse el boton @ para ver el
programa grabado.

Grabado

(Disco para grabacion)
PRS- Atans A

Programado

Editar

Cambiar o cancelar la grabacién programada
> Lista de grabacién > Programado

® Elimina el programa programado

Seleccione Editar y después seleccione el programa programado en la lista de programacion;
pulse el boton ° para eliminar el programa programado.

e Editar el programa programado
Seleccione el programa programado en la lista de programacion; pulse el botén @ para

revisar el programa programado.
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Grabado

(Disco para grabacion)

Cambio de hora

Esta opcion le permite hacer una pausa y rebobinar programas de television en vivo. Asegurese
de que el dispositivo de almacenamiento con un minimo de 1GB de espacio libre esta conectado
para activar esta funcion.

Pulse el botén 0 en el mando a distancia para seleccionar T. Cambie y después aparecera el
menu; pulse WM para hacer una pausa en la emisién en directo y pulse B para reproducirlo.
Pulse & para verlo hacia atras y pulse B3 para avanzar la reproduccion rapidamente. Pulse
para salir de la funcion y ver la emision actual.

Pulse @@ para grabar la emisién actual.

Tiempo de rebobinado Pausa/ Detener el

Grabacion Hora actual  Hora total

Reproduccion desplazamiento
temporal
Rebobinar hacia  Avance répido.
adelante

Ethernet
Conectar a Internet
> Ajustes > Red > Configuracion de red

Puede configurar la red de TV a través de Configuracion y pulsando el botén @ para acceder al
submenu.

Médem externo
TV JACK . . (ADSL/VDSL/TV por
LAN Compartir IP (rater) cable)

(con servidor DHCP)

| .
Cable LAN | Cable LAN Cable de médem

El televisor obtendra una direccién IP y se conectara a la red automaticamente. Asimismo puede
introducir la direccion IP, la mascara de red, la pasarela, el servidor DNS 1 y el servidor DNS 2
en el menu de forma manual.

NOTA

® | a opcion predeterminada del modo de ajustes IP es DHCP.

14



Inalambrica
Conectar a Internet

i ™
Ruter inaléambrico

[ Puerto LAN en
'l* la pared

i = 3
Adaptador =] j. (no incluido)

inaldambrico integrado
enel TV Cable LAN

e
NOTA

® Asegurese de tener la SSID y la contrasefia del ruter inalambrico antes de intentar conectarse.

Conectarse a una red inalambrica

> Ajustes > Red > Configuracion de red

Puede configurar la red de TV a través de Configuracion y pulsando el boton @ para acceder al
submenu.

Uso de CEC y HDMI

Puede utilizar el mando del TV para controlar dispositivos externos conectados al TV por cable
HDMI. Los dispositivos externos deben ser compatibles con la funcion HDMI y CEC (HDMI-CEC).
La propiedad HDMI CEC es compatible con One Touch Play, control de enrutamiento, sistema
en espera, Transferencia de nombre OSD del dispositivo, Salida del mando a distancia, Dar
estado de alimentacién al dispositivo, control de audio del sistema.

Conexion de un dispositivo externo a través de la funcion HDMI-CEC

> Ajustes > Sistema > Funcién CEC

1. Establezca la funcién CEC en Conectada.

2. Conecte un dispositivo compatible con HDMI-CEC al TV.

3. Encienda el dispositivo externo. El dispositivo se conectara automaticamente al TV.

Una vez completada la conexién, puede acceder al menu del dispositivo conectado en la pantalla
del TV con el mando a distancia y controlar el dispositivo.

Conexion de un cable HDMI (ARC)
Conecte un cable HDMI de un equipo de audio digital externo.

ARC permite que el televisor emita el sonido digital a través de un cable HDMI directamente.
Tenga en cuenta que funciona solamente cuando el televisor esta conectado a un receptor de
audio que sea compatible con la funcion ARC (Canal de retorno de audio).

Amplificador / altavoz de audio

itk am
- (> o

= Cable HDMI (no incluido)
Compartir pantalla

Contenido duplicado del dispositivo en el TV.
> Compartir pantalla
® Active la funcion de transmision de su dispositivo Android/Windows 10.

® Busque el nombre del TV en la lista de busqueda de su dispositivo y seleccionelo.
15



Espere a que se complete el proceso de conexion y el contenido de su dispositivo aparecera en
el televisor.

.. I

Reproduce contenido
desde el dispositivo

Compartir contenido

Comparta contenido multimedia, como videos, musica o fotos, del dispositivo Android/iOS/PC a
la pantalla del TV. Antes de utilizar esta funcién, active Compartir contenido en @ > Ajustes >
Sistema > Ajustes de la aplicacion > Compartir contenido.

® Establecer una conexion para Compartir contenido entre el TV y el dispositivo
1. Active la funcion de compartir contenidos en su dispositivo Android/iOS/PC.
2.Busque el nombre del TV en la lista de busqueda de su dispositivo y selecciénelo.
3. Espere a que se complete la conexion y seleccione el contenido que quiera compartir.
® \/er contenido multimedia del dispositivo
Pulse el boton del mando a distancia y seleccione un compartir contenido en la pantalla.
NOTA

® Asegurese de que su dispositivo y su TV estan conectados a la misma red.

® Sj su dispositivo no es compatible con el uso compartido de contenido, puede descargar una
aplicacién que sea compatible con la funcion.

Seleccione un
contenido multimedia

para reproducirlo en el
TV.
gl =

Reproducir contenido multimedia

Multimedia

® > Mis aplicaciones > Multimedia

Seleccione el contenido que quiera reproducir en pantalla, como imagenes, videos y musica.
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@ Introduzca el nombre del contenido que quiera reproducir.

@ Ordene la lista de contenido en Cuadricula, Lista.

(3 Ordene la lista de contenido por Nombre, Fecha de modificacion, Tamario.

@ Filtre la lista de contenidos por Todo multimedia, Foto, Video, Musica, Grabacion.
(® Cree una lista de reproduccion de fotos, musica o videos.

Para permitir reproducir musica de fondo mientras ve imagenes. Es necesario que:
® Elija una imagen para reproducir.

® Pulse el boton ° / o para abrir la barra de reproduccion.

® Seleccione Musica de fondo y elija su musica para crear una lista de reproduccioén de musica.

® Reproduzca musica de fondo mientras ve imagenes.

NOTA: El TV es compatible con los siguientes formatos de archivos:

AVI, WMV, .MP4, .MOV, .3GP, .MKV, -MPG, .MPEG, .VOB, .FLV, .OGM
Jjpg, .BMP, .PNG, .GIF
.MP3, .AAC, .wav

Ajustar la calidad de la imagen

Ajuste el modo de imagen actual a todas las fuentes o solo a la fuente actual.
Elegir un modo de imagen

> Modo imagen / > Ajustes > Imagen > Modo imagen

Puede seleccionar el Modo de imagen que ofrezca la mejor experiencia.
Cambio del tamafio de la imagen

> Ajustes > Imagen > Relacion de aspecto

Puede cambiar el tamafio de la imagen que se muestra en la pantalla del televisor.
Configurar los ajustes avanzados de imagen

> Ajustes > Imagen > Ajustes del modo de imagen

Permite configurar los ajustes de cada modo de imagen.

Ajustar la calidad de sonido

Ajuste el modo de sonido actual a todas las fuentes o solo a la fuente actual.

Elegir un modo de sonido
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> Modo sonido / @) > Ajustes > Sonido > Modo sonido

Puede seleccionar un modo de sonido favorito adecuado al tipo de contenido o el entorno de
escucha.

Configuracién de ajustes de sonido avanzados
> Ajustes > Sonido > Ajustes del modo de sonido
Puede cambiar el tamafio de la imagen que se muestra en la pantalla del televisor.
Ajustar la hora
> Ajustes > Sistema > Hora
Ajuste la hora actual segun su ubicacion.
® Zona horaria
Le permite seleccionar la zona horaria.
® Horario de verano
Permite aplicar el horario de verano en el TV.
® Fecha/Hora

Permite ajustar la fecha y la hora. Puede configurar la fecha y la hora para que se sincronicen
automaticamente con Internet/emision o configurarlas manualmente usted mismo.

® Formato de hora
Ajusta el formato de la hora mostrada en formato 12 o 24 horas.
Usar el temporizador
> Ajustes > Sistema > Ajustes de temporizador
Permite configurar los ajustes de temporizador segun prefiera.
® Temporizador de encendido

Permite ajustar la hora a la que quiere que el TV se encienda automaticamente. Puede
configurarlo para una sola vez o para una fecha semanal especificada.

® Temporizador de apagado

Permite ajustar la hora a la que quiere que el TV se apague automaticamente. Puede
configurarlo para una sola vez o para una fecha semanal especificada.

® Temporizador de apagado

Ajusta el temporizador de apagado para apagar automaticamente el TV en un tiempo
especificado: desactivado, 10 minutos, 20 minutos, 30 minutos, 40 minutos, 50 minutos, 60
minutos, 90 minutos y 120 minutos.

® Apagado automatico
Establezca el tiempo de suefio que desee: desactivado, 3 horas, 4 horas.
® Tiempo de muestra del menu

Permite ajustar la cantidad de tiempo que quiere que se muestre el menu: 10 s, 20 s, 30 s, 60
s, desactivado.

Aviso
> Ajustes> Sistema > Ajustes avanzados >Notificaciones

Permite que aparezcan notificaciones emergentes para informacion util y eventos de su televisor,
incluyendo: Publicidad, Nuevas llegadas, Advertencias y Declaraciones legales y mensaje del
sistema. Puede habilitar / deshabilitar cada una de estas notificaciones.
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> Notificaciones
Puede ver la lista de mensajes de eventos generados por el televisor.
Actualizar
> Ajustes>Soporte>Actualizaciéon de sistema
Configure su TV para recibir el dltimo firmware.
® Actualizacion automatica de firmware
Configure su TV para recibir automaticamente el ultimo firmware.
® Buscar actualizaciones de firmware
Compruebe si su TV necesita una actualizaciéon de firmware.
NOTA: Aseglrese de que su TV esté conectado a Internet.
® Actualizacion automatica de aplicaciones de sistema

La actualizacion automatica de aplicaciones se realizara en segundo plano. Puede que deba
confirmar nuevos Avisos de privacidad para completar la actualizacion.

Problema de imagen
Si el televisor tiene un problema de imagen, estos pasos pueden ayudar a resolverlo.
® Prueba de imagen

> Ajustes> Soporte > Autodiagnostico > Prueba de imagen

Antes de revisar la lista de problemas y soluciones que aparece a continuacion, utilice la Prueba
de imagen para determinar si el problema es causado por el televisor. Prueba de imagen
muestra una imagen de alta definicion que puede examinar en busca de defectos o fallos.

® Desenchufe el televisor de la toma de AC y vuelva a enchufarlo transcurridos
60 segundos.

® Compruebe que el Color esta fijado en 50 o superior.

® Pruebe diferentes canales de television.

® La compresion de los contenidos de video puede provocar distorsiones de la imagen,
sobre todo en imagenes de movimiento rapido de programas deportivos y peliculas
de accion.

® Si la recepcion de la sefial es débil o deficiente, puede aparecer una distorsién en la
pantalla, pero no se trata de una averia.

® Los teléfonos moviles utilizados cerca del televisor (a menos de 1 m) pueden
provocar ruidos en los canales analégicos y digitales.

NOTA

® Sj la imagen de prueba no aparece o hay ruido o distorsién, es posible que el televisor tenga
algun problema. Péngase en contacto con el servicio técnico de su pais.

® Sj la imagen de prueba se muestra correctamente, es posible que haya un problema con un
dispositivo externo. Compruebe las conexiones.

® Si el problema persiste, compruebe la intensidad de la sefial o consulte el manual de
instrucciones del dispositivo externo.

Problema de sonido

Si el televisor tiene un problema de sonido, estos pasos pueden ayudar a resolverlo.
® Prueba de sonido

> Ajustes> Soporte > Autodiagnéstico > Prueba de sonido

Si el televisor reproduce la melodia de la Prueba de sonido sin distorsion, es posible que haya un
problema con un dispositivo externo o con la intensidad de la sefial de emision.
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Compruebe el control de volumen del aparato (receptor por cable o

satélite, DVD, Blu-ray, etc.) conectado al televisor.

® Comprueba los ajustes de volumen.

® Compruebe si el modo «Silencio» esta activado.

® Asegurese de que el cable de audio esta conectado al conector de
salida de audio correcto del dispositivo externo.

® Para las conexiones de antena o cable, compruebe la informacién
de la senal.

® Un nivel de sefal bajo puede causar distorsiones de sonido.

NOTA

® Este producto no es compatible con la descodificacion de secuencias de bits de CD DTS. La
reproduccioén de este formato puede producir ruidos no deseados.

Otro problema de imagen y sonido

Si el televisor tiene un problema de sonido, estos pasos pueden ayudar a resolverlo.

® Compruebe que el cable de alimentacion esta conectado a una toma
de corriente CA.

® Pulse el boton -. del mando a distancia para activar la unidad
desde modo en espera.

® Verifique su la luz LED esta encendida o apagada. Si esta
encendida, el televisor recibe alimentacion.

® Compruebe la conexion correcta de la fuente externa y la conexion
de entrada del televisor.

® Asegurese de que ha realizado la seleccion correcta del modo de
entrada para la sefial entrante.

® Algunos aparatos eléctricos pueden afectar al televisor. Si al apagar
el aparato y la interferencia desaparece, aléjelo mas del televisor.

@ Inserte el enchufe del televisor en otra toma de corriente.

@ Si utiliza una antena externa, compruebe la direccion, la posicion y
la conexion de la antena.

® Ajuste la direccién de su antena o restablezca o sintonice el canal.

Problema de Internet

Si el televisor tiene dificultades para conectarse a Internet, estos pasos pueden ayudar a resolver
el problema.

® Prueba de red

> Ajustes> Soporte > Autodiagnostico > Prueba de red

Si la red del televisor esta conectada, la pantalla mostrara Conectado correctamente.

Asegurese de que el televisor dispone de una conexién de red.

® Inicie prueba de red (! > Ajustes > Soporte > Autodiagnostico > Prueba
de red).

® Pbdngase en contacto con su proveedor de servicios de Internet.

Asegurese de que su moédem/ruter inaldambrico esta encendido y conectado

a Internet.

Coloque su router inalambrico, médem router o punto de acceso en una

ubicacion central. Evita colocarlo en una esquina.

Mi vida no se reproduce

Si los archivos no se reproducen, esto puede ayudar a resolver el problema.

Este problema se puede producir con archivos con alta velocidad de bits. La mayoria de los

archivos puede volver a reproducirse, pero es posible que experimente problemas con
archivos con alta velocidad de bits.
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Solucion de problemas

Si tiene algun problema, consulte las medidas para cada sintoma en la lista siguiente. Los
siguientes sintomas pueden haber sido causados por un ajuste mal realizado y no por el mal
funcionamiento de la unidad. Si el problema persiste, péongase en contacto con el Centro de
Atencion al Cliente; consulte la pagina posterior para obtener la informacion de contacto.

Sintomas

Posibles soluciones

No se enciende

Verifique que el cable de alimentacion esté enchufado y que la toma de
corriente funcione correctamente. Desenchufe el cable de alimentacion y
conéctelo pasados 60 segundos, y a continuacion reinicie el televisor.

No hay imagen

Verifique la conexion de la antena.
Es posible que el canal esté sufriendo algun problema; sintonice otro canal.
Por favor, realice los ajustes del contraste y del brillo de la imagen.

Buena imagen
pero sin sonido

Por favor suba el volumen.

Verifique si la television estd en modo silencio; pulse el boton MUTE del
mando a distancia.

Verifique los ajustes de sonido

Si se estan utilizando dispositivos externos, verifique que sus volimenes no
estén configurados demasiado bajos o apagados.

Si utiliza entradas AVI o de componentes, asegurese de que los cables
estén conectados correctamente y no queden sueltos.

Si utiliza un cable DVI a HDMI, necesitara un cable de audio independiente.
Asegurese de que la toma de los auriculares no esté conectada.

Buen sonido pero
color inusual o sin
imagen

Verifique la conexién de la antena y el estado en el que se encuentra. Si
utiliza la entrada de Componente, compruebe las conexiones de
Componentes, las conexiones no realizadas correctamente o que estén
sueltas pueden causar problemas de color o hacer que la pantalla se quede
en blanco.

El mando a
distancia no
responde

Es posible que las pilas del mando a distancia se hayan agotado. Cambie
las pilas si es necesario. Limpie el sensor del mando a distancia. La
distancia entre el TV LED y el mando a distancia no debe exceder los 8 m,
dentro del angulo de funcionamiento recomendado; ademas no deben
existir obstaculos entre el mando a distanciay la TV.

La pantalla puede
presentar puntos
de colores

Aunque la pantalla LED esta fabricada con tecnologia de alta precision y el
99,99 % o mas de los pixeles son efectivos, pueden aparecer puntos
negros o puntos brillantes de luz (rojo, azul o verde) regularmente en la
pantalla LED. Esta es una caracteristica estructural de la pantalla LED y no
indica un mal funcionamiento de la misma.

La imagen se corta

Mantenga el televisor alejado de fuentes eléctricas con ruido, como
automoviles, secadores de pelo, soldadores y otros equipos.

Las interferencias atmosféricas eléctricas, como las tormentas eléctricas
locales o en la distancia pueden provocar que la imagen se corte.
Cuando instale un equipo opcional, deje espacio entre este y el televisor.
Verifique la antena y la conexion.

Mantenga la antena alejada de cualquier cable de alimentacion u otros
cables de entrada/salida.
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Después de la
sintonizacion
automatica, solo
estan disponibles
algunos canales.

Verifique que su area sea compatible con la transmision por satélite (DVB).
Realce de nuevo la sintonizacién automatica o sintonice manualmente los

canales que faltan.
Compruebe que esta usando el tipo correcto de antena - véase la pagina.
16 "Conexioén de la antena".

reproducir a través
de USB.

No puede
seleccionar el Verifique si el canal se ha bloqueado en la configuracion del menu principal.
canal.

Verifique que el cable de conexién USB vy la fuente de alimentacion estén
No se puede que g y

conectados. El disco duro no se ha formateado. Asegurese de que el
dispositivo USB sea compatible y que los formatos de los archivos
multimedia sean compatibles.

La imagen se
distorsiona, existen
macrobloques,
bloque pequefio,
puntos,
pixelizacion, etc.

La compresién de los archivos de video puede causar distorsion,
especialmente en las imagenes en movimiento rapido, como deportes y
peliculas de accion.

Ruido en el
altavoz.

Verifique las conexiones de los cables; asegurese de que los cables de
video no estén conectados a una entrada de audio. El nivel de sefal bajo
puede causar distorsion de sonido.

La television se
apagan de forma
automatica.

Verifique si el temporizador de apagado esta encendidos.

ElI TV se enciende
automaticamente.

Verifique si el temporizador de encendido est& activado en el menu de
Configuracion.

No aparece
ninguna imagen en
pantalla completa.

En primer lugar, compruebe si esto es debido a la sefial de entrada. A
continuacion, intente ajustar el zoom en el menu de Funcién.

Defectos en la imagen y motivos

Imagen con nieve
La imagen con nieve se debe por lo general a una sefial débil. Ajuste la
antena o instale un amplificador de antena.

Imagen doble o fantasma

Las iméagenes dobles se deben por lo general a reflejos de edificios
altos. Ajuste la direccion de la antena o subala.

También se pueden producir imagenes con efecto fantasma cuando las
imagenes fijas se visualizan de forma continua. Es posible que
desaparezca pasados unos instantes.

Interferencia de ondas de radio

Los patrones de onda se mueven en la pantalla, que generalmente son
causados por transmisores de radio cercanos o equipos de recepcion
de onda corta.

Interferencia electrotérmica de alta temperatura

Los patrones diagonales o en espiga aparecen en pantalla o no se ve
una parte de la imagen. Puede que este causado por equipos
electrotérmicos de alta temperatura de un hospital cercano.
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ELIMINACION DE RESIDIOS DE EQUIPOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS POR PARTE
DE USUARIOS EN LA UNION EUROPEA

El simbolo en el producto o en el embalaje indica que este producto no puede eliminarse con los
residuos generales. El usuario es responsable de la eliminacion de este tipo de residuos
depositandolo en un "punto de reciclaje" especifico para los residuos eléctricos y electronicos. La
recogida selectiva de equipos eléctricos contribuye a preservar los recursos naturales y a
garantizar el reciclaje de residuos, protegiendo el medio ambiente y la salud. Para obtener mas
informacién sobre la recogida y reciclaje de residuos eléctricos y electronicos, péngase en
contacto con su administracion local, el servicio de recogida de basuras domésticas o el
establecimiento en el que ha adquirido el producto.

]

La marca CE indica que el producto cumple los requisitos principales de las directivas europeas
2014/35/UE (baja tension), 2014/30/UE (compatibilidad electromagnética), 2014/53/UE (equipos
con radio) y 2011/65/UE (restriccion del uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos
electronicos).

N

No se exponga a volumenes altos durante periodos prolongados de tiempo para evitar posibles
dafos auditivos.

[A, Libre de cadmio; los valores de concentracion de cadmio (Cd) por peso en cualquier

parte de material homogéneo de la pantalla no debe superar el 0,01 % segun se define en la
Directiva 2011/65/UE.

——— Este simbolo indica corriente continua (CC).

»~=+ Este simbolo indica corriente alterna (CA).

G Este simbolo indica "uso exclusivo en interiores".
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Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van edenwood.

De selectie en de testen van de toestellen van EDENWOOD ge-
beuren volledig onder controle en supervisie van ELECTRO
DEPOT. We staan garant voor de kwaliteit van de toestellen
van edenwood , die uitmunten in hun eenvoudig gebruik,
hun betrouwbare werking en hun onberispelijke kwaliteit.
ELECTRO DEPOT beveelt de HIGHONE toestellen aan en
is ervan dat u uiterst tevreden zal zijn bij elk gebruik van
het toestel.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

De gebruiksaanwijzingen kunnen tevens worden geraadpleegd op de website:
http://www.electrodepot.be



VEILIGHEIDSVOORZORGSMAATREGELEN

VEILIGHEIDSVOORZORGSMAATREGELEN

Op het
waarschuwingsteken
ziet u een
bliksemschicht in een
driehoek die aangeeft
dat dit product
"gevaarlijke elektrische
spanning" bevat.

OPGELET

RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOK

NIET OPENEN

OPGELET: OM RISICO OP
ELEKTROCUTIE TE VOORKOMEN,
MOET U DEZE KLEP NIET
VERWIJDEREN (OF DE
ACHTERKANT VAN HET APPARAAT).
DE GEBRUIKER MAG GEEN
ONDERDELEN VERVANGEN. NEEM
CONTACT OP MET
GEKWALIFICEERD PERSONEEL IN

Het waarschuwingsteken
van een uitroepteken in
een driehoek geeft aan

dat dit punt van de
handleiding om speciale
aandacht vraagt.

HET GEVAL VAN EEN DEFECT.

OPGELET: - OM HET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE SCHOK OF
ERNSTIG LETSEL TE VERMINDEREN:

Lees deze veiligheidsvoorschriften voordat u het apparaat in gebruik neemt en bewaar ze als
eventueel naslagwerk.

® Dit apparaat mag alleen worden aangesloten op het elektriciteitsnetwerk met identieke
eigenschappen als weergegeven op het typeplaatje van het apparaat.

® De stekker moet altijd goed toegankelijk zijn. Hiermee kunt u het apparaat uitschakelen.

® Als u het apparaat wilt loskoppelen van de voeding, moet u de stekker loskoppelen. Houd de
kabel vast bij de stekker. Trek niet aan de kabel om de stekker uit het stopcontact te halen.

® De kabel moet zodanig worden geleid dat er niet over gestruikeld kan worden of dat deze vast
komt te zitten tussen objecten die ertegen geplaatst zijn.

® Als de kabel van het apparaat beschadigd is, moet deze worden vervangen door de fabrikant,
de naverkoopdienst of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon, om gevaar te voorkomen.

® Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppelend of spetterend water, vocht of
vloeistoffen.

® Plaats het apparaat niet in de buurt van water, bijvoorbeeld in een badkamer of naast een
wasbak.

® U moet geen objecten die gevuld zijn met vloeistof, zoals vazen, in de buurt van of op het
apparaat plaatsen.

® Raak de stroomkabel nooit aan met natte handen, hierdoor kan kortsluiting ontstaan of is er
risico op elektrische schok.

® Om risico op brand te voorkomen, mag u geen bronnen van open vuur, zoals aangestoken
kaarsen of warmtebronnen, zoals radiatoren in de buurt van of op het apparaat plaatsen.
® Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor gebruik in een gematigd klimaat.

® Als er rook of een ongebruikelijke geur of een vreemd geluid uit het apparaat komt: Koppelt u
de stekker los uit het stopcontact en raadpleegt u de naverkoopdienst of het reparatiecentrum.
Probeer het apparaat nooit zelf te repareren, dit kan mogelijk gevaarlijk zijn.

® Maak dit apparaat niet open en haal het niet uit elkaar. Hierdoor kunt u worden blootgesteld
aan gevaarlijke spanning.



® De gleuven en openingen van het apparaat zijn bedoeld voor ventilatie en ter garantie van de
werking. Om oververhitting te voorkomen, mogen deze openingen niet worden geblokkeerd
door bijvoorbeeld kranten, tafelkleden of gordijnen.

® Behoud altijd een minimale afstand van 10 cm rondom het apparaat voor voldoende ventilatie.

® Duw geen objecten in het apparaat door een van de openingen, deze kunnen in contact komen
met elektrische onderdelen, dit kan elektrische schok of brand veroorzaken.

® |n het geval van onweer of bliksem, haalt u de stekker direct uit het stopcontact.

® Schakel het apparaat altijd uit wanneer u het niet gebruikt. Koppel de stekker altijd los van het
stopcontact wanneer u het apparaat langere tijd niet gebruikt.

® Koppel het apparaat los van het stopcontact voor u het reinigt. Gebruik geen vloeibare
reinigingsmiddelen of schoonmaaksprays. Gebruik een droge, zachte doek voor het reinigen.

® Als het product niet over het logo beschikt, is het een Klasse | apparaat. Het moet worden
aangesloten op het stopcontact met een beschermde aardverbinding.

® Als het een klasse | apparaat is, dan is de bescherming van de gebruiker geaard. Het apparaat
moet worden aangesloten op een voedingsbron voorzien van een aardaansluiting.

EEN WAARSCHUWING OM RISICO OP LETSEL OF SCHADE AAN HET
PRODUCT OF ANDERE APPARATUUR TE VOORKOMEN:

® Dit product is alleen bedoeld voor huishoudelijk en persoonlijk gebruik. Gebruik dit product niet
voor commercieel, industrieel of ander gebruik.

® Stel dit product niet voor langere tijd bloot aan sterke schokken, extreme temperaturen of direct
zonlicht.

® Houd het product uit de buurt van magnetische voorwerpen, motoren en transformatoren.
® Gebruik het product niet buiten ongeacht de weersomstandigheden.
Plaats het apparaat alleen op een standaard (meubel, wand...) die het gewicht kan dragen.
® Risico op instabiliteit: de tv kan vallen en ernstig of zelfs fataal persoonlijk letsel veroorzaken.

® WAARSCHUWING: Plaats een tv nooit op een onstabiele plek. De tv kan dan vallen en dit kan
leiden tot letsel en zelfs dood van een persoon. Veel letsel, vooral in het geval van kinderen
kan worden voorkomen door eenvoudige voorzorgsmaatregelen, zoals:

- Het gebruik van een meubelstuk of standaard dat wordt aanbevolen door de tv-fabrikant.
- Uitsluitend gebruik van meubels die het gewicht van de tv kan dragen.
- Zorg dat het apparaat niet uitsteekt over de rand van het meubelstuk waarop het is geplaatst.

- Plaats het apparaat nooit op een hoog meubelstuk (bijv. Een (boeken) kast) zonder zowel het
meubelstuk als het apparaat te bevestigen aan een gepaste standaard.

- Plaats het apparaat niet op een trolley of standaard die niet stabiel is. Plaats het apparaat niet
op stof of andere materialen die tussen de basis en het ondersteunende meubelstuk zijn
geplaatst. Het apparaat kan vallen en beschadigd kan raken of een persoon ernstig kan
verwonden.

- Gebruik de tv niet tijdens het rijden. Dit is gevaarlijk en in sommige landen illegaal.

- Leg aan kinderen uit wat de gevaren zijn wanneer zij op een meubelstuk klimmen om op de
knoppen van het apparaat te drukken.

- Als u dit apparaat verplaatst, moet u dezelfde overwegingen in acht nemen.

- OPGELET: Om ongelukken te voorkomen moet dit apparaat veilig zijn bevestigd aan de vloer
of wand, volgens de installatie-instructies.



A OPGELET: OOGGEVAAR VOORKOMEN:

® Het is het beste om zachte, indirecte verlichting te gebruiken wanneer u tv kijkt. Kijk geen tv in
een volledig donkere omgeving met reflectie op het scherm, dit kan vermoeidheid van de ogen
veroorzaken.

A GEBRUIK EN BEHANDELING VAN BATTERIJEN:

® OPGELET: Er is explosiegevaar als de batterijen niet goed geplaatst zijn, of als ze worden
vervangen door een niet-vergelijkbaar of incompatibel model.

® Vervang de batterijen alleen met batterijen van hetzelfde type of een vergelijkbaar type.

® Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan overmatige hitte, zoals dat van de zon, vuur of
een vergelijkbare bron.

® Gooi de batterijen nooit in vuur en stel ze niet bloot aan warmtebronnen.
® Combineer geen verschillende batterijen, of nieuwe batterijen met gebruikte batterijen.

® De batterijen moeten worden geplaatst volgens de polariteiten die zijn aangegeven op de
batterij en in het batterijvak van de afstandsbediening.

® Gebruikte batterijen moeten uit de afstandsbediening worden gehaald.

® De batterijen moeten veilig worden weggegooid, bij toegewezen specifieke inzamelingspunten
ter bescherming van het milieu. Volg de verwijderinstructies op de batterijen en bij de
inzamelingspunten.

® Houd de batterijen buiten bereik van kinderen en dieren. Alleen volwassenen kunnen met de
batterijen omgaan.

® Dit apparaat is gemarkeerd met Iﬁl en is een klasse Il elektrisch apparaat, waarvan de

bescherming tegen elektrische schokken niet alleen gebaseerd is op hoofdisolatie, maar op
dubbele isolatie. Het is niet voorzien van beschermende aarding

Voor installatie, omgang, reinigen en verwijderen van het apparaat, raadpleegt u de volgende
hoofdstukken van de gebruikershandleiding.
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Specificaties en accessoires

Referentie ED43EA07UHD-MM
Model 988237
Scherm TV QLED UHD 43"
Resolutie 3840x2160 pixels
Kleurendisplay 1,07G
Contrast 5000:1
Verhouding 16:9
UHD-DTV (ontvangst van digitale zenders, satelliet, tv-
Tuner gids, teletekstweergave, meertalige weergave) DVB-

T/CIT2/SIS2

Voeding voor tv

AC 100-240 V, 50/60 Hz

Verbruik 108 W

Afmetingen 955 x 205 x 596 mm (L x D x H)
Gewicht 6,7 kg

Basis Afneembaar, in 2 delen
Bedrijfstemperatuur 0 °C tot40 °C

Voeding voor afstandsbediening

(2X LRO3/AAA 1,5 V batterij, niet meegeleverd)

USB-poorten met spanning en
stroom

5V-05A

Luidspreker

Ingebouwd 2x 8 W

Ingangen

Antennes (T2 en S2), HDMI, AV-/audio-ingang, USB, Cl+,
RJ45

Uitgangen

Optisch, hoofdtelefoon

Functies via USB

PVR (digitale videorecorder)

Afspeelformaten voor multimedia
via USB

Video: MPG, AVI, TS, MOV, MKV, DAT, MP4, VOB

Muziek: MP3

Foto’s: JPF, JPEG, BMP, PNG

Frequentieband

2,400 GHz~2,497 GHz (2,4 GHz ISM-band)
4,900 GHz~5,845 GHz (5,0 GHz ISM-band)

Maximaal
radiofrequentievermogen

>13 dbm

Producteigenschappen, specificaties en uiterlijk kunnen zonder voorafgaande kennisgeving

worden gewijzigd.




TOEBEHOREN:

STEUN . 2 stuks
Afstandsbediening ..o 1 stuk
Gebruikshandleiding .........ccveeiiiiiiie 1 stuk

De afbeeldingen verstrekt in deze handleiding zijn slechts voor illustratieve doeleinden, verwijs
naar het daadwerkelijke product voor bevestiging.

GEGEVENSOVERZICHT VAN HET PRODUCT BETREFFENDE ENERGIE

Merk edenwood

Referentie 988237-ED43EA07UHD-MM
Energie-efficiéntieklasse F

Zichtbare schermdiagonaal 109 cm; 43 inch

Energieverbruik (kWh per jaar), gebaseerd op het
stroomverbruik van een tv werkzaam vier uur per dag voor
driehonderdvijfenzestig dagen. 50 kWh/1000 u
Het daadwerkelijke verbruik hangt af van de
gebruiksomstandigheden van de tv.

Stroomverbruik in slaapmodus (W) <0,5W
Stroomverbruik wanneer uitgeschakeld (W) -
Schermresolutie (pixels) 3840%2160

ENERG’ ¥

EDENWOOD 988237_ED43EA07UHD-MM

xd 0912

€10e/6102




Instructies voor steunen (optioneel)

De steun in elkaar zetten
Lees de volgende instructies als u de steun wilt verwijderen of installeren.
- Zorg ervoor de tv uit te schakelen voordat u de steun bevestigt/verwijdert.

- Leg voordat u aan de slag gaat een deken of iets dergelijks op het oppervlak om daar de tv op
te leggen, om schade aan het product te voorkomen.

Installatie-instructies:
Plaats de televisie op een tafel en bevestig de steunen met de vier schroeven uit de verpakking.
Stap1: Zet de basis in elkaar met de 4 schroeven uit de verpakking.

Stap2: Steek de in elkaar gezette basis in het gat, pak de 4 schroeven die zijn meegeleverd
met de tv en draai deze stevig in de schroefgaten.

’_\. .7 . 7. /_‘
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- Voer de bovenstaande stappen in omgekeerde volgorde uit om de voet van de tv los te
koppelen.
Opmerking:

Het product en de afbeeldingen in deze gebruikshandleiding gelden slechts ter referentie
en kunnen per model verschillen.



Algemene beschrijving

De toetsen op het paneel linksonder bedienen de basisfuncties van de tv, waaronder de
schermmenu's. De afstandsbediening moet worden gebruikt voor de meer geavanceerde
eigenschappen.

AAN/UIT

AAN/UIT (¢&h): Schakelt de tv in en uit.

Opmerking: Het product en de afbeeldingen in deze gebruikshandleiding gelden slechts
ter referentie en kunnen per model verschillen.



Algemene beschrijving

U kunt de tv aansluiten op videoapparatuur zoals een DVD-/VCD-speler, VCR en videocamera
om te genieten van beelden op hoge kwaliteit.

w
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L= 1 % Hoofdtelefoon
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<
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e
B —
Camcorder
USB
— =
DVD-speler

Blu-ray disksper

RJ45  OPTICAL [VIDEO ® DYES2 DVB-T2

(13/18V = 400mA)

Opmerking:

Het product en de afbeeldingen in deze gebruikshandleiding gelden slechts ter referentie
en kunnen per model verschillen.



Algemene beschrijving

Toets voor aan/uit/stand-by:
aan/stand-by.

Selecteer een kanaal of voer
cijfers in.

Open de programmagids.

Instellingenmenu.

Navigatietoetsen.
(omhoog/omlaag/links/rechts)

Terug naar vorige menu in menu
of app.

Volume (omhoog/omlaag).

Geef de informatie over het digitale
kanaal dat u bekijkt weer.
Schakel teletekst in of uit te.

Direct toegang tot Free.

Toetsen voor directe toegang tot
apps of bepaalde functies.

TEXT SUBTITLE

free

—
, (re ]
D &

-
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Toets voor ingangselectie.

Geef de lijst met favoriete kanalen die
u eerder hebt opgeslagen weer.

Rode / groene / gele / blauwe toets.
Gebruik als een navigatielink of in het
bewerkingsmenu voor programma'’s.

Pauzeren/starten
Toets voor

bevestigen/schermtoetsenboard
weergeven.

Sluit het menu of de app af.
Geef het startscherm weer.

Kanaal (omhoog/omlaag).

Dempen en dempen opheffen.

Geef de informatie over het huidige
programma weer.

Direct toegang tot Deezer.

Bewerk de APK op de startpagina.



Kanalen scannen
® > Instellingen > Kanaal
® Tuner-modus

Selecteer of u tv-kanalen via de ether (antenne) of via een kabelontvanger ontvangt.
® Automatische scannen

Scan automatisch naar kanalen om programma's van uw tv-bron te bekijken.
® DTV handmatig scannen

Scan handmatig naar DTV-kanalen om programma's van uw tv-bron te bekijken.
® ATV handmatig scannen

Scan handmatig naar ATV-kanalen om programma's van uw tv-bron te bekijken.
® ATV fijn afstemmen

Stel de afstemming van het huidige kanaal fijn om het programmabeeld te verbeteren.

Kanaal bewerken

@> Instellingen > Kanaal > Kanaal bewerken
Bewerk de kanaallijst handmatig naar wens.

® De kanalen bewerken

Druk op het geselecteerde kanaal op de toets @

waarna een selectievakje verschijnt. U kunt meer
kanalen tegelijk selecteren om ze te verwijderen. Nntenne Bewerk

Zenderbeheer

Verwijderen: Druk op de toets € om het

.. FAV1 Bewerk
geselecteerde kanaal te verwijderen.

® De favoriete kanalen bewerken FAV2 Bewerk

U kunt favoriete kanalen toevoegen of favoriete FAV3 Bewerk
kanalen verplaatsen/verwijderen.
FAV4 Bewerk

Kanaallijst
® De kanaallijst weergeven

Druk in Live TV op de toets @ op de Antenne
afstandsbediening om het kanaallijstmenu T ————

weer te geven.
® Introductie van het submenu #0ABCHDTY

21 ABC2 "
Verwijder

22 ABC TV

200 ABC DiG Radio

201 ABC DiG Jazz

11



Favoriet
FAV1

Uw ‘Favorietenlijst’ weergeven

@ Zenders toevoegen

Druk op de toets @ om de kanaallijst weer te

. 1 Globo HD
geven, deze verschijnt aan de rechterkant van
het scherm. Druk vervolgens op de toets € en VS,(W 2 vg,be,,
op de toets e , er verschijnt een

hartvormigpictogram naast uw favoriete kanaal.

&> Instellingen > Kanaal > Kanaal bewerken>
FAV1-FAV4

Het scherm Favorieten bewerken wordt i e
weergegeven.

EPG

De EPG (gids) biedt een overzicht van de tv-programma's die de komende 7 dagen uitgezonden
worden. Het biedt ook een eenvoudige manier om uw favoriete programma's op te nemen en een
herinneringsfunctie. Deze functia kan automatisch van kanaal veranderen op geplande tijdstippen,
zodat u geen interessante programma's mist.

OPMERKING: se EPG (gids) functie is alleen beschikbaar in DTV.

® Druk op de toets @ op de afstandsbediening om de informatie over het kanaal in de
programmagids weer te geven.

® PVR/herinnering

Druk op de toets @) / € om de kanalen te selecteren. Druk op de toets @)/ €) om een
programma te selecteren op basis van het tijdschema.

Druk op de toets@ op de afstandsbediening om PVR of Herinnering te selecteren.

OPMERKING: de tv neemt het programma zelfs op in stand-bymodus.

® De PVR-functie is alleen beschikbaar op sommige modellen/in sommige landen.

® Schema
Druk op de toets @ en druk op de toets ° om een lijst met geplande herinneringen en
opnamen weer te geven.

® 24u-
Druk op de toets @ en druk op de toets Q om de programma’s van gisteren te selecteren.

® 24u+
Druk op de toets @en druk op de toets e om de programma's voor de volgende dag te
selecteren.

PVR

Met de PVR-functie kunt u digitale televisie opnemen en later bekijken. De functie is alleen
beschikbaar in DTV-bron. Om de PVR-functie te gebruiken, moet u een USB-opslagapparaat
aansluiten om op te nemen (de minimale ruimte is 2 GB, de minimale overdrachtssnelheid is 5
Mb/s en NTFS- of FAT32-indeling).

® Geplande opname
Druk op de toets @ selecteer het op te nemen programma en druk op de toets @ om de

begintijd en eindtijd in te stellen. De opname is gepland.
12



® Onmiddellijke opname
1. Druk op de toets @) om PVR te selecteren.

2. Selecteer de partitie, vervolgens wordt de snelheid van de HDD wordt getest (wordt
weergeven bij het eerste gebruik).

3. U kunt ervoor kiezen om de programmatijd handmatig te stoppen of automatisch aan te
passen.
® Stand-by opname
Als u tijdens het opnemen op de aan/uit-toets drukt, gaat de tv in stand-bymodus terwijl de
opname doorloopt. Als u nogmaals op de aan/uit-toets drukt en de tv wekt, wordt de opname
niet beinvioed. Na de opname wordt het opgenomen bestand automatisch op de schijf
opgeslagen.

OPMERKING
® Televisiestations kunnen het opnemen van sommige programma's blokkeren.

® Als er wordt opgenomen, kunt u geen kanalen bekijken die zijn vergrendeld met
Kanaalvergrendeling (wachtwoord vereist).

Opnamelijst

Controleer de lijst met opgenomen opnamen en geplande opnamen.
> Opnamelijst

Opgenomen opnamen kijken of verwijderen

> Opnamelijst > Opgenomen

® Opgenomen opname verwijderen

Selecteer Bewerken en selecteer vervolgens de opgenomen opname in de opnamelijst, druk
op de toets e om de opgenomen opname te verwijderen.

® Kijken
Selecteer de opgenomen opname in de opnamelijst en druk op de toets @ om de opgenomen
opname te kijken.

Opgenomen
(Schijf voor opname)
P e e

Gepland

Bewerken

TRyl
[ERELET

Geplande opname wijzigen of annuleren
> Opnamelijst > Gepland
® Geplande opname verwijderen

Selecteer Bewerken en selecteer vervolgens de geplande opname in de opnamelijst, druk op
de toets ° om de geplande opname te verwijderen.

® Geplande opname bewerken

Selecteer de geplande opname in de opnamelijst en druk op de toets @ om de geplande
opname te bewerken. 13



Opgenomen

(Schijf voor opname)

Gepland

Tijdverschuiving

Met deze optie kunt u live DTV-programma's pauzeren en terugspoelen. Zorg ervoor dat er een
opslagapparaat met minimaal 1 GB ruimte is aangesloten om deze functie te activeren.

Druk op de toets 0 op de afstandsbediening om Tijdverschuiving te selecteren en het menu
wordt weergegeven. Druk op de toets @ om de live-uitzending te pauzeren en druk op de toets
=™ om af te spelen. Druk op de toets om terug te spoelen en druk op de toets BB om vooruit
te spoelen. Druk op de toets om de functie af te sluiten en het huidige programma te kijken.

Druk op de toets @@ om het huidige programma op te nemen.

Terugspoeltijd Opnemen Pauzeren/ | Tijdverschuiving  Huidige tijd Totale tijd
starten stoppen

Terugspoelen Vooruitspoelen
Ethernet
Verbinding maken met het internet

> Instellingen > Netwerk > Netwerkconfiguratie

U stelt het tv-netwerk in door Configuratie te selecteren en op de toets @te drukken om het
submenu te openen.

TV JACK Netwerkswitch (rout Externe modem (ADSL-
LAN etwerkswitch (router) /VDSL-/kabel-tv)

(met DHCP-server)

I | e
LAN-kabel | LAN-kabel Modemkabel

De tv haalt een IP-adres op en maakt automatisch verbinding met het netwerk. U kont ook het IP-
adres, het netmasker, de gateway, DNS-server 1 en DNS-server 2 handmatig in het menu
invoeren.

OPMERKING
® De standaardoptie van de IP-instellingsmodus is DHCP.
Draadloos
Verbinding maken met het internet
14



Draadloze router

De LAN-poort
in de muur

(- r*
Praad\oze a_dapter = j‘.‘ﬂ;-t meegeleverd)
ingebouwd in de tv

LAN-kabel

L

OPMERKING

® Zorg ervoor dat u de SSID en het wachtwoord van de draadloze router bijdehand hebt voordat
u verbinding probeert te maken.

Verbinding maken met een draadloos netwerk

> Instellingen > Netwerk > Netwerkconfiguratie

U stelt het tv-netwerk in door Configuratie te selecteren en op de toets @te drukken om het
submenu te openen.

HDMI en CEC gebruiken

U kunt de afstandsbediening van uw tv gebruiken om externe apparaten te bedienen die via een
HDMI-kabel op de tv zijn aangesloten. De externe apparaten moeten de HDMI- en CEC-functie
(HDMI-CEC) ondersteunen. De HDMI-CEC-functie ondersteund afspelen met één druk,
routeregeling, systeemstand-by, OSD-naam van apparaat overnemen, afstandsbediening
doorgeven, apparaat aan/uit-status geven, systeemaudioregeling.

Een extern apparaat aansluiten via de HDMI-CEC-functie

> Instellingen > Systeem > CEC-functie

1. Stel de CEC-functie in op Aan.

2. Sluit een HDMI-CEC-compatibel apparaat aan op de tv.

3. Schakel het verbonden apparaat in. Het apparaat wordt automatisch aangesloten op de tv.

Nadat het aansluiten is voltooid, kunt u het menu van het aangesloten apparaat op uw tv-scherm
openen met de afstandsbediening van uw tv en het apparaat bedienen.

Aansluiten met een HDMI (ARC)-kabel
Sluit een HDMI-kabel aan van een extern digitaal audiosysteem.

Met ARC kan de tv het digitale geluid rechtstreeks via een HDMI-kabel uitvoeren. Houd er
rekening mee dat het alleen werkt als de tv is aangesloten op een audio-ontvanger die de ARC-
functie (Audio Return Channel) ondersteunt.

Audioversterker/

ity an

- HDMI-kabel (niet inbegrepen)
S 0H

Scherm delen
Spiegel inhoud van uw apparaat naar de tv.

> Scherm delen
® Schakel de cast-functie in op uw Android/Windows10-apparaat.

® Zoek naar de naam van uw tv en de zoeklijst van uw apparaat en selecteer deze.

15



Wacht tot de verbinding is gemaakt en de inhoud op uw apparaat wordt weergegeven op de tv.

Inhoud van uw
apparaat spiegelen

Inhoud delen

Deel media-inhoud zoals video’'s, muziek en foto’s, vanuit uw Android-apparaat/iOS-
apparaat/computer met het tv-scherm. Voordat u de functie kunt gebruiken, moet u het delen van
inhoud inschakelen in @) > Instellingen > Systeem > Appinstellingen > Inhoud.

® “Inhoud delen”-verbinding tot stand brengen tussen de tv en uw apparaat
1. Schakel de “inhoud delen”-functie in van uw Android-apparaat/iOS-apparaat/computer.
2.Zoek naar de naam van uw tv en de zoeklijst van uw apparaat en selecteer deze.
3. Wacht totdat de verbinding is voltooid en selecteer de inhoud die u wilt delen.

® Media-inhoud van uw apparaat bekijken
Druk op de toets op de afstandsbediening en selecteer Inhoud delen op het scherm.
OPMERKING

® Zorg ervoor dat uw apparaat en de tv verbonden zijn met hetzelfde netwerk.

® Als uw apparaat het delen van inhoud niet ondersteunt, kunt u een app downloaden die deze
functie ondersteunt.

Selecteer media-

inhoud om af te spelen
op de tv
gl =

Media
Media-inhoud afspelen
® > Mijn apps > Media

Selecteer de inhoud die u wilt afspelen op het scherm, zoals foto’s video’s en muziek.

16



(@ Voer de naam in van de inhoud die u wilt afspelen.

@ Rangschik de lijst met inhoud op Raster, Lijst.

® Rangschik de lijst met inhoud op Naam, Wijzigingsdatum, Grootte.

@ Filter de lijst met inhoud op Alle media, Foto’s, Video’s, Muziek, Opgenomen.
(6) Maak een afspeellijst met foto’s, muziek of video’s.

Achtergrondmuziek afspelen tijdens het bekijken van afbeeldingen

Ga als volgt te werk:

® Kies een afbeelding om weer te geven.

® Druk op de toets @) / o om de afspeelbalk weer te geven.

® Selecteer Achtergrondmuziek en kies uw muziek om een muziekafspeellijst te maken.
® Speel de achtergrondmuziek af tijdens het bekijken van afbeeldingen.

OPMERKING: De tv ondersteunt de volgende bestandsindelingen:

Medium Bestandsindeling

Video AVI, WMV, .MP4, MOV, .3GP, .MKV, -MPG, .MPEG, .VOB, .FLV, .OGM

Foto's JPEG, .BMP, .PNG, .GIF

Muziek .MP3, .AAC, WMA, WAV

De beeldkwaliteit aanpassen

Het aanpassen van de huidige beeldmodus is van toepassing op alle bronnen of alleen de
huidige bron.

Een beeldmodus selecteren

> Beeldmodus / > Instellingen > Beeld > Beeldmodus

U kunt een beeldmodus kiezen die u de beste kijkervaring geetft.

De beeldgrootte wijzigen

> Instellingen > Beeld > beeldverhouding

U kunt de grootte van het beeld dat wordt weergegeven op het tv-scherm wijzigen.
Geavanceerde beeldinstellingen configureren

> Instellingen > Beeld > Beeldmodusinstellingen

Pas de weergave-instellingen aan voor elke beeldmodus.

De geluidskwaliteit aanpassen

Het aanpassen van de huidige geluidsmodus is van toepassing op alle bronnen of alleen de
huidige bron.
17



Een geluidsmodus selecteren
> Geluidsmodus / > Instellingen > Geluid > Geluidsmodus

U kunt uw favoriete geluidsmodus selecteren die geschikt is voor het type inhoud of het soort
luisteromgeving.

Geavanceerde geluidsinstellingen configureren
> Instellingen > Geluid > Geluidsmodusinstellingen

U kunt de grootte van het beeld dat wordt weergegeven op het tv-scherm wijzigen.

De tijd instellen
> Instellingen > Systeem > Tijd
Stel hier de huidige tijd in gebaseerd op uw locatie.
® Tijdzone
Selecteer uw tijdzone.
® Zomertijd
Kies of u de zomertijd wilt toepassen op de tv.
® Datum/Tijd

Stel de datum en tijd in. U kunt de datum en tijd automatisch synchroniseren met het
internet/de uitzending of zelf handmatig instellen.

® Tijdsformaat
Stel de weergave van de tijd in op het 12- of 24-uurs formaat.
De timer gebruiken
> Instellingen > Systeem > Timerinstelling
Pas de timerinstellingen naar wens aan.
® [nschakeltimer

Stel de klok in voor de tijd waarop de tv automatisch moet inschakelen. U kunt de tijd slechts
eenmalig instellen of de tijd wekelijks op een bepaalde datum instellen.

® Uitschakeltimer

Stel de klok in voor de tijd waarop de tv automatisch moet uitschakelen. U kunt de tijd slechts
eenmalig instellen of de tijd wekelijks op een bepaalde datum instellen.

® Slaaptimer

Stel de slaaptimer in om de tv na een gespecificeerde tijdsduur automatisch uit te laten
schakelen: uit, 10 minuten, 20 minuten, 30 minuten, 40 minuten, 50 minuten, 60 minuten, 90
minuten, 120 minuten.

® Automatische slaapmodus
Stel de gewenste slaaptijd in: uit, 3 uur, 4 uur.
® Menu time-out

Stel hier in hoe lang het menu moet worden weergegeven: 10 seconden, 20 seconden, 30
seconden, 60 seconden, uit.

Meldingen

> Instellingen > Systeem > Geavanceerde instellingen > Meldingen
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Laat pop-upnoatificaties verschijnen voor nuttige informatie en gebeurtenissen die zich voordoen
inzake uw tv, waaronder. reclame, nieuwe programma's, waarschuwingen, juridische
verklaringen en systeemberichten. U kunt elk van deze meldingen in- of uitschakelen.

> Meldingen

U kunt de lijst met gebeurtenisberichten bekijken die door de tv zijn gegenereerd.

Upgrade
> Instellingen > Ondersteuning > Systeemupgrade
Stel uw tv in om de meest recente firmware te ontvangen.
® Automatische firmware-upgrade
Stel uw tv in om automatisch de meest recente firmware te ontvangen.
® Firmware-upgrade controleren
Controleer of uw tv een firmware-upgrade nodig heeft.
OPMERKING: Zorg ervoor dat uw tv verbonden is met het internet.
® Systeem-app automatisch bijwerken

Het automatisch bijwerken van apps wordt uitgevoerd op de achtergrond. Het vereist mogelijk
uw bevestiging van nieuwe privacyverklaringen om een lopende upgrade te voltooien.

Beeldprobleem

Wanneer er een probleem is met het beeld van de tv, kunnen deze stappen u helpen om het
probleem op te lossen.

® Beeldtest

> Instellingen > Ondersteuning > Zelfdiagnose > Beeldtest

Voordat u de onderstaande lijst met problemen en oplossingen doorneemt, gebruikt u Beeldtest
om te bepalen of het probleem wordt veroorzaakt door de tv. Beeldtest geeft een HD-beeld weer
dat u kunt onderzoeken op gebreken of fouten.

® Haal de stekker van de tv uit het stopcontact en steek na 60 seconden de stekker
opnieuw in het stopcontact.

® Controleer of Kleuris ingesteld op 50 of hoger.

® Probeer verschillende kanalen.

® Compressie van video-inhoud kan vervorming veroorzaken, voornamelijk in snel
bewegende beelden zoals sport of actiefilms.

® Als de signaalontvangst zwak of slecht is, kan vervorming van het beeld zichtbaar
zijn. Dit is echter geen storing.

® Het gebruik van mobiele telefoons in de buurt van de tv (binnen 1 m) kunnen ruis
veroorzaken op analoge en digitale kanalen.

OPMERKING

® Als het testbeeld niet wordt weergeven of als er sprake ruis of vervorming is, is er mogelijk een
probleem met de tv. Neem contact op met de servicepartner in uw land.

® Als het testbeeld goed wordt weergegeven, is er mogelijk een probleem met een extern
apparaat. Controleer de verbindingen.

® Als het probleem aanhoudt, controleer dan de signaalsterkie of raadpleeg de
gebruikershandleiding van het externe apparaat.

Geluidsprobleem

Wanneer er een probleem is met het geluid van de tv, kunnen deze stappen u helpen om het
probleem op te lossen.
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® Geluidstest

> Instellingen > Ondersteuning > Zelfdiagnose > Geluidstest

Als de tv de Geluidstest-melodie zonder vervorming afspeelt, is er mogelijk een probleem met
een extern apparaat of met de sterkte van het uitzendsignaal.

Controleer de volumeregeling van het apparaat (kabel- of

satellietdecoder, dvd-speler, Blu-ray-speler, enz.) dat op uw tv is

aangesloten.

® Controleer de volume-instellingen.

® Controleer of de 'Dempen'-modus is ingeschakeld.

® Zorg ervoor dat de audiokabel is aangesloten op de juiste audio-
uitgang op het externe apparaat.

® Controleer de signaalinformatie voor antenne- of
kabelverbindingen.

® Een laag signaalniveau kan tot geluidsvervorming leiden.

OPMERKING

® Dit product ondersteunt geen decodering van DTS CD-bitstreams. Het afspelen van deze
indeling kan ongewenste ruis veroorzaken.

Ander beeld- en geluidsprobleem

Wanneer er een probleem is met het geluid van de tv, kunnen deze stappen u helpen om het
probleem op te lossen.

® Controleer of de stekker goed in het stopcontact is gestoken.

® Druk op de toets .. op de afstandsbediening om het apparaat uit
de stand-bymodus te halen.

® Controleer of het ledlampje brandt of niet. Als dat zo is, dan krijgt de
tv stroom.

® Controleer of de aansluiting op de externe bron en de ingang op de
tv juist zijn aangesloten.

® Controleer of u de juiste ingangsmodus heeft geselecteerd voor het
binnenkomende signaal.

® Sommige elektrische apparaten kunnen de tv beinvioeden. Als u het
apparaat uitschakelt en de interferentie verdwijnt, verplaats het dan
verder weg van de tv.

® Steek de stekker van de tv in een ander stopcontact.

® Als u een externe antenne gebruikt, controleer dan de richting,
positie en aansluiting van de antenne.

® Pas de richting van uw antenne aan of stel opnieuw af op het kanaal.

Internetprobleem

Wanneer de tv problemen heeft om verbinding te maken met het internet, kunnen deze stappen u
helpen om het probleem op te lossen.

® Netwerktest

> Instellingen > Ondersteuning > Zelfdiagnose > Netwerktest

Als het tv-netwerk verbonden is, wordt scherm Verbonden weergeven.

Controleer op de tv een netwerkverbinding heeft.

® Voer Netwerktest ( ! > Instellingen > Ondersteuning > Zelfdiagnose >
Netwerktest) uit.

® Neem contact op met uw internetprovider.

Controleer of uw draadloze modem/router is ingeschakeld en verbonden is

met het internet.

Plaats uw draadloze router, modemrouter of toegangspunt op een centrale

locatie. Zet het niet in een hoek.
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Mijn bestand wordt niet afgespeeld

Als bestanden niet worden afgespeeld, kunnen deze stappen u helpen om het probleem op te
lossen.

Dit probleem kan zich voordoen bij bestanden met een hoge bitsnelheid. De meeste

bestanden kunnen worden afgespeeld, maar u kunt problemen ondervinden met bestanden
met een hoge bitsnelheid.
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Probleemoplossing

Als u een probleem ondervindt, controleer dan de tegenmaatregelen voor elk hieronder vermeld
symptoom. De volgende symptomen kunnen worden veroorzaakt door verkeerde afstellingen
i.p.v. daadwerkelijke storingen in het apparaat. Als het probleem aanhoudt, neem dan a.u.b. op
met de klantendienst, zie contactdetails op het achterblad.

Symptomen Mogelijke oplossingen

Controleer a.u.b. of de voedingskabel is aangesloten en of het stopcontact
Geen vermogen werkt. Koppel de voedingskabel los, sluit na 60 seconden weer aan en
schakel de tv opnieuw in.

Controleer a.u.b. de antenneverbinding.
Geen beeld Het station heeft mogelijk problemen, stem af op een ander station.
Pas a.u.b. de instellingen aan voor het contrast en de helderheid.

Verhoog het volume a.u.b.

Controleer a.u.b. of de tv is gedempt, druk op de MUTE-toets op de
afstandsbediening.

Controleer a.u.b. de geluidsinstellingen

Goed beeld, maar | Als externe apparaten worden gebruikt, controleer dan of hun volumes niet
geen geluid te laag zijn ingesteld of uitgeschakeld zijn.

Als u de AVI- of samengestelde ingangen gebruiken, controleer dan a.u.b.
of de kabels goed zijn aangesloten en niet los zitten.

Als u een DVI naar HDMI kabel gebruikt, dan is een afzonderlijke
audiokabel vereist. Zorg ervoor dat er geen hoofdtelefoon is aangesloten.

Controleer a.u.b. de aansluiting en staat van de antenne. Als u de
Componentingang gebruikt, controleer dan a.u.b. op incorrecte of losse
aansluitingen die kleurproblemen of een blanco scherm kunnen
veroorzaken.

Goed geluid, maar
abnormale kleur of
geen beeld

De batterijen van de afstandsbediening zijn mogelijk uitgeput; vervang de
Geen reactie op de | batterijen a.u.b. indien nodig. Reinig de lens van de afstandsbediening. De
afstandsbediening | afstand tussen de LED-tv en afstandsbediening dient maximaal 8m te zijn,
binnen de aanbevolen gebruikshoek en vrij van obstakels.

Al maakt het LED-scherm gebruik van uiterst nauwkeurige technologie en

Gekleurde stippen zijn 99,99% of meer van de pixels effectief, er kunnen nog steeds zwarte

;gﬁ\;{n;zgielgk het stippen of heldere lichtpunten (rood, blauw of groen) constant op het LED-
scherm gop scherm verschijnen. Dit is een structurele eigenschap van het LED-scherm

en duidt niet op een storing.

Houd de tv uit de buurt van verstorende elektrische bronnen zoals auto’s,
haardrogers, lasapparatuur en alle optionele apparatuur.

Elektrische atmosferische interferenties zoals plaatselijk of afgelegen

Het beeld breekt onweer kunnen het beeld verstoren.

op Wanneer u optionele apparatuur installeert, laat dan wat ruimte vrij tussen
de optionele apparatuur en de tv.

Controleer de antenne en aansluiting.

Houd de antenne uit de buurt van voeding- of ingang-/uitgangskabels.
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Er zijn slechts
enkele kanalen
beschikbaar na de
automatische
afstemming

Controleer of uw omgeving binnen het dekkingsgebied valt van digitale
videozenders. Probeer ontbrekende kanalen opnieuw of handmatig af te
stemmen.

Controleer of u het juiste antennetype gebruikt - zie a.u.b. pag. 16 'Antenne-
aansluiting'.

Het kanaal kan niet
worden
geselecteerd

Controleer of het kanaal geblokkeerd is in de instellingen in het hoofdmenu.

USB speelt niet af

Controleer a.u.b. of de USB-kabel en voeding zijn aangesloten. De
harddrive is niet geformatteerd. Controleer a.u.b. of de USB-disk compatibel
is en of het formaat van de multimediabestanden wordt ondersteund.

Beeld is vervormd
of heeft problemen
met macroblokken,
kleine blokken,
stippen, pixels,

Compressie van video-inhoud kan vervorming veroorzaken, voornamelijk in
snel bewegende beelden zoals sport of actiefilms.

enz.
L Controleer de kabelaansluitingen en zorg ervoor dat er geen videokabel is

Ruis uit de L . )

luidspreker aangesloten op een audio-ingang. Een laag signaalniveau kan tot

geluidsvervorming leiden.

De tv schakelt
automatisch uit

Controleer of de uitschakeltimer of slaaptimer is ingeschakeld.

De tv schakelt
automatisch in

Controleer of de inschakeltimer op Aan is ingesteld in het instellingsmenu.

Het beeld wordt
niet weergegeven
op volledig scherm

Controleer eerst of dit aan het ingangssignaal ligt. Probeer vervolgens de
zoom aan te passen in het functiemenu.

Beeldfouten en de reden

Besneeuwd beeld
Een besneeuwd beeld ligt gewoonlijk aan een zwak signaal. Pas de
antenne aan of installeer een antenneversterker.

Dubbel beeld of spookbeelden

Dubbele beelden worden gewoonlijk veroorzaakt door reflecties van
hoge gebouwen. Pas de richting van de antenne aan of verhoog de
antenne.

Spookbeelden kunnen ook optreden wanneer bewegingloze beelden
continu worden weergegeven. Dit probleem kan na een ogenblikje
verdwijnen.

Radiogolfinterferentie

Golfpatronen bewegen over het scherm, wat gewoonlijk wordt
veroorzaakt door nabijgelegen radiozenders of kortegolf-
ontvangstapparatuur.

Elektrothermische interferentie door hoge temperaturen

Diagonale patronen of visgraatmotieven verschijnen op het scherm of
een deel van het beeld ontbreekt. Dit wordt gewoonlijk veroorzaakt door
elektrothermische apparatuur met hoge temperaturen in nabijgelegen
ziekenhuizen.
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HET AFDANKEN VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE AFVALAPPARATUUR IS DE
VERANTWOORDELIJK VAN EINDGEBRUIKERS IN DE EUROPESE UNIE

Dit symbooltje op het product of op de verpakking betekent dat dit product niet als algemeen afval
mag worden afgevoerd. De gebruiker is verplicht dit soort afval in te leveren bij een “recyclepunt”
specifiek voor elektrische en elektronische afvalapparatuur. Selectieve inzameling en de recycling
van elektrische apparatuur leveren een belangrijke bijdrage aan het behoud van grondstoffen en
bevorderen de recycling van afval om het milieu en de volksgezondheid te beschermen. Voor
meer informatie over de inzameling en recycling van elektrisch en elektronisch afval, neem a.u.b.
contact op met uw plaatselijke autoriteiten, de ophaaldienst voor huishoudelijk afval of de winkel
waar het product was aangeschaft.

O

De CE-markering heeft aan dat het product voldoet aan de hoofdvereisten van de Europese
Richtlijinen 2014/35/EU (laagspanning), 2014/30/EU (elektromagnetische compatibiliteit),
2014/53/EU (radio-apparatuur), 2011/65/EU (ter beperking van het gebruik van bepaalde
gevaarlijke stoffen in elektronische apparatuur).

N

Luister niet langdurig op hoge volumeniveaus om mogelijke gehoorschade te voorkomen.

[A Cadmiumvrij; de concentratiewaarden van cadmium (Cd) per gewicht in een homogeen

materiaalgedeelte van het beeldscherm zijn niet hoger dan 0,01% conform Richtlijn 2011/65/EU.
——— Dit symbool geeft gelijkstroom (DC) aan.
= Dit symbool geeft wisselstroom (AC) aan.

G Dit symbool geeft “Uitsluitend voor gebruik binnenshuis” aan.
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WARRANTY CONDITION

This product is guaranteed, for a period of 2 years from the date of purchase*, against any
failure resulting from a defect in workmanship or material. This warranty does not cover any
defects or damage resulting from improper use.installation. incorrect use or abnormal wear
of the product.

*on presentation of the receipt.

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2ans a partir de la date d'achat*, contre toute
défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne couvre
pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une utilisation
incorrecte ou de 'usure anormale de produit.

* sur présentation du ticket de caisse.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum®*.
voor elke stoing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte instgallatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracién de 2 afios a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o dafios originados por una mala instalacion.
errores en la manipulacién o por un uso inadecuado.

* previa presentacion del comprobante de compra.

Hereby, ELECTRO DEPOT declares that this device conforms to the essential requirements and EN other
EN relevant provisions of Directive 2014/53 / EU. The declaration of conformity can be consulted on the
site: http://www.electrodepot.fr/sav/notices

Par la présente, ELECTRO DEPOT déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux
FR autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le

site : http://www.electrodepot.fr/sav/notices

Hierbij verklaart ELECTRO DEPOT dat dit toestel in overeenstemming is met de voornaamste eisen en de
NL andere pertinente voorwaarden van de richtlijn 2014/53/EU. De conformiteitsverklaring kan geraadpleegd worden

op de website http://www.electrodepot.fr/sav/notices

Por la presente, ELECTRO DEPOT declara que este aparato cumple con las obligaciones esenciales y
ES demas disposiciones pertinentes de la directiva europea 2014/53/EU. Puede consultar la declaracion de

conformidad en la pagina web: http://www.electrodepot.fr/sav/notices

Made in China
ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL




